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SAFE, Bempflingen

Pours vos collections Sommaire

Chers Collectionneurs,

Ce catalogue vous présente les gammes d’articles SAFE pour la présentation des collections 
numismatiques : collections d’Euros, de monnaies anciennes ou modernes, de médailles, de billets.
Les albums « Premium » et « TOPset », les médailliers « Béba » et « Nova », et tous les produits 
proposés ici répondent aux attentes des collectionneurs les plus exigeants.

Fabriqués par SAFE dans ses ateliers, ils assurent une parfaite protection des collections et les 
conservent sans risque de détérioration. Ils permettent de les consulter aisément et de les compléter 
régulièrement. Ils apportent en plus une note d’élégance et de modernité.

La renommée mondiale de SAFE repose sur la haute qualité de ses produits et sur un savoir-faire de 
près de 70 ans : c’est pour vous une garantie.

Vous découvrirez aussi un grand choix d’accessoires utiles et pratiques : du plus simple, comme les 
pinces pour monnaies, au plus technique, comme les microscopes et les balances de pesée.
Et tous les catalogues de cotation pour monnaies et billets, indispensables pour bien collectionner.

Nous proposons également ici des articles pour les collections de capsules de Champagne dont 
l’album « ARTline », favori des collectionneurs.

Pour les collections philatéliques et cartophiles et pour de nombreux objets de collection un 
catalogue spécifique est disponible : nous vous l’adresserons sur simple demande.

Faites-vous présenter un article SAFE chez un de nos distributeurs et jugez par vous-même.
N’hésitez pas à nous contacter pour toute précision ou conseil.
En vous souhaitant de grandes joies avec votre collection.

Image-Document SAFE

Tarif au 1er novembre 2020
Pour tous les articles de ce catalogue, nous nous 
réservons la possibilité de modifier éventuellement 
le prix, la réalisation, la présentation ou le matériau 
utilisé dans la fabrication.
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„Square“ 
Les capsules carrées

Protection et présentation parfaites
Les capsules „Square“, de format carré, ont les dimensions extérieures 50 
x 50 x 6,5 mm. et sont disponibles dans 19 diamètres intérieurs différents. 
Un anneau transparent, solidaire du fond de la capsule, assure la position de 
la pièce au centre de la capsule.
Les capsules « Square » sont entièrement fabriquées en « polystyrène », 
plastique de qualité alimentaire. Elles évitent l’utilisation de mousses et as-
surent une parfaite conservation des monnaies. La pièce reste entièrement 
visible : avers, revers et tranche.
Les capsules « Square » vous permettent de présenter côte à  côte des mon-
naies de diamètres variés. Et comme toute autre capsule, elles assurent une 
parfaite protection.
Les capsules « Square » sont vendues en paquets de 10 par diamètre.

La mallette « Alu »

Mallette en aluminium avec coins métal et bords renforcés, serrure avec 2 
clés, poignée de transport harmonieuse. Avec disque métal décoratif. Intérieur 
velours bleu-roi avec un système pratique de retrait des plateaux. 

Livrée avec 6 plateaux pour 72 pièces sous capsules « Square ».

Dimensions : 250 x 215 x 70 mm

Réf. 228	 € 33.20  (vendue sans les capsules)

Pour une présentation chronologique
de votre collection.

Systèmes de classement pour capsules « Square »

Nouvea
u!

La mallette „Diamant“

Une mallette de haute qualité avec structure en aluminium, livrée avec 5 pla-
teaux (réf. 187) pour 75 monnaies sous capsules « Square ». Elle comprend 
2 serrures avec clé, une poignée de transport ergonomique et 4 petits pieds 
antidérapants. L’intérieur est doublé de velours bleu foncé. 

Dimensions : 350 x 270 x 90 mm.

Réf. 269	 € 51.80   (vendue sans les capsules)

3117	 17	 1c

3119	 19	 2c

3120	 20 	 10c

3122	 22	  5c

3123	 23	 20c

3124	 24	 1€

3125	 25	 50c

3126	 26	 2€

3127-5	 27,5	 5€

3129	 29	
3130	 30
3131	 31	
3132	 32
3132-5	 32,5

3133	 33	
3134	 34
3138	 38	
3139	 39
3141	 41	

Le paquet de 10
€  6.95

	 Diamètre
	 intérieur
 Réf.	 mm

	 Diamètre
	 intérieur
 Réf.	 mm

	 Diamètre
	 intérieur
 Réf.	 mm

„Square“ 
Les capsules carrées
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„Square“ 
Les capsules carrées

„Square“ 
Les capsules carrées

Elément-médaillier « NoVa »
Léger, compact, maniable, superposable. Fond velours bleu pour 12 pièces 
sous capsule « Square ». Dimensions : 250 x 195 x 17 mm. Voir aussi page 17.

Réf. 6350	 € 17.40

Elément-médaillier « NoVa-Exquisit »
Luxueux médaillier en bois avec fond velours bleu. Pour présenter 12 
capsules « Square ». Superposables, ils peuvent se combiner avec tous les 
éléments de la page 16. Dimensions : 255 x 205 x 28 mm.                     

Réf. 6850	 € 29.90

La mallette « Alu »
La mallette « Alu » est également proposée sous une forme adaptée à la 
consultation rapide des capsules : l’intérieur, recouvert de velours bleu, 
comprend 4 rangées pour le classement vertical des monnaies sous capsules.     
2 supports mobiles sont également fournis. Dimensions : 250 x 215 x 70 mm.                      
Réf. 548              € 33.20

La vitrine pour monnaies

Vitrine en bois avec couvercle parfaitement transparent. Fond velours bleu-roi 
avec 15 emplacements carrés pour capsules « Square ». Fermoir en laiton, 
possibilité d’accrochage mural. Dimensions : 375 x 260 x 30 mm

Réf. 5846	 € 47.30

Le coffret « Premium »

Ce luxueux coffret en bois verni est fourni avec 3 plateaux velours bleu 
pour 36 monnaies sous capsules « Square ». L’intérieur est capitonné 
de velours ; fermoir et charnières sont en métal.

Dimensions : 258 x 205 x 45 mm

Réf. 5787 	 € 49.90

L’album « Compact A4 »
Il permet de classer jusqu’à 180 monnaies sous capsules « Square ». Feuilles en 
plastique rigide transparent avec 20 emplacements 50 x 50 mm pour 20 capsules. 
Les monnaies restent entièrement visibles. Contenance totale : 10 feuilles.:

Réf. 480	 Reliure « Compact A4 » bleue livrée vide	 €  25.90
	 Dimensions : 275 x 230 x 70 mm
Réf. 489	 Boîtier assorti bleu, fait main	 €  21.80
Réf. 449	 Feuille pour 20 capsules « Square » (les 2)	 €    8.80
  

Réf. 6850 Réf. 6350

Ecrin « Square »
En plastique rigide avec fond velours noir pour 1 monnaie sous capsule 
« Square ». Dimensions : 80 x 80 x 20 mm

Réf. 7949	 € 7.90
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Mallette à anneaux « Premium »
La nouvelle mallette à anneaux combine les avantages des reliures à 
anneaux « Premium » et des mallettes en aluminium SAFE.
Elle protège parfaitement les collections, les conserve à l’abri des 
indiscrétions grâce aux serrures et facilite leur transport. 
Equipée d‘une mécanique à 4 anneaux, elle peut recevoir toutes les 
feuilles « Premium » pour monnaies.
L’intérieur est doublé de velours noir. Elle comprend 2 fermoirs 
latéraux en plus des 2 serrures, et une solide poignée de transport.
 
Contenance totale : 20 feuilles pour monnaies. 
Dimensions : 350 x 300 x 95 mm 

Réf. 208 SP    Mallette à anneaux livrée vide	 € 35.90

• Mallette en bois verni coloris brun-bordeaux 
• �Fond et parois sont recouverts de velours cousu, le 

couvercle est capitonné
• Avec 6 plateaux velours bleu-roi 
• Solide poignée de transport et 2 serrures avec clés  
• Dimensions : 410 x 255 x 85 mm

Réf. 169 	 € 112.-
Mallette en bois avec 6 plateaux pour 308 
pièces 	
Composition : �3 plateaux 48 cases, jusqu’à Ø 33 mm, 

2 plateaux 70 cases, jusqu’à Ø 26 mm, 
1 plateau   24 cases, jusqu’à Ø 46 mm  

Pour composer la mallette avec les plateaux de votre choix :
Réf. 258S  Mallette en bois vide 	 € 82.- 
Contenance totale : 6 plateaux (à choisir page 7)

Les mallettes
numismatiques grand format

Mallette en bois « Premium »
Tout a été réuni pour vous offrir un produit de haute qualité:

Nouvea
u!

Les mallettes
numismatiques grand format

Feuilles « Premium » pour monnaies variées :
6 modèles de feuilles vendues par 2 ou par 5. Format 210 x 255 mm. 
• En paquets de 2 feuilles avec intercalaires cartonnés rigides noirs 	€ 4.10
• En paquets de 5 feuilles sans intercalaires 		  € 8.60

Les feuilles «  Premium » pour €uros
Avec intercalaires couleurs, vendues par 2.

Le paquet de 2 :  € 7.25

Réf. 7391
Jusqu’à  Ø 44 mm  

Réf. 7391PA
(les 5)

Réf. 7392
Jusqu’à  Ø 34 mm
pour 10 €

Réf. 7392PA
(les 5)

Réf. 7392S
Pour 10 € et 20 € 
d’Allemagne

Réf. 7393
Jusqu’à  Ø 28 mm
pour 2 €

Réf. 7393PA
(les 5)

Réf. 7393S
Pour pièces de 2 €

Réf. 7394
Jusqu’à  Ø 20 mm

Réf. 7394PA
(les 5)

Réf. 7395
Pour 5 séries d’€ 

Réf. 7395PA
(les 5)

Réf. 7395S
Pour séries d’€

Réf. 7390
Jusqu’à Ø 70 mm  

Réf. 7390PA
(les 5) 
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Nouvea
u

Les mallettes
numismatiques grand format

Plateaux disponibles pour composer la mallette de 
votre choix :
Dimensions : 327 x 227 mm     Le plateau Réf. au choix :   €   6.10

Enveloppe transparente pour les plateaux 
Réf. 182 à 192. Ouverte sur un des grands côtés 
pour insérer le plateau entier : il est entièrement 
enveloppé, les monnaies sont parfaitement 
protégées. En plastique rigide sans plastifiant. 
Réf. 194	    € 4.90

La mallette «Diamant» noire

Protection complète :

Planches d’autocollants 
  

Set « Europe » Drapeaux des pays de la zone 
Euro (2 par pays), années et ateliers. 
Réf. 1860S	 € 2.75

Set « Monde entier »
192 autocollants des drapeaux des pays du 
monde réunis sur 3 planches.
Réf. 1862S	 € 6.50

Nr. 1860

Nr. 1862

Une mallette d’aspect moderne, bien équipée
• Structure en aluminium, coins renforcés • Finitions intérieures soignées

• Fond et parois sont recouverts de velours cousu, le couvercle est capitonné 

• Poignée de transport ergonomique

• Grand format 410 x 270 x 85 mm

Réf. 268 Mallette «Diamant»	 €  51.80 
avec 5 plateaux velours pour 260 pièces  

Composition : �2 plateaux pour 48 pièces jusqu’à 33 mm Ø, 
2 plateaux pour 70 pièces jusqu’à 26 mm Ø, 
1 plateau   pour 24 pièces jusqu’à 46 mm Ø

Pour composer la mallette avec les plateaux de votre choix :

Réf. 288 Mallette « Diamant» vide	 €  34.50 
Contenance totale : 5 plateaux (voir modèles ci-dessous)

Les mallettes
numismatiques grand format

Réf. 190  26 mm Ø
40 pièces de 2 €

Réf. 189  29,5 mm Ø
54 pièces de 10 € 

Réf. 191  32,5 mm Ø
35 pièces de 2 € 
sous capsules

Réf. 183
10 séries d’€uros 
1 Cent à 2 €

Réf.  185
6 séries d’€uros 
sous capsules

Réf. 192  38 mm Ø
24 pièces de 10 € sous 
capsules

Réf. 184 33 mm Ø
Par ex. 48 pièces de 2 € 
sous capsules

Réf. 182  26 mm Ø
70 pièces de 2 €

Réf. 187  50 mm Ø
15 pièces sous étuis 
carton

Réf. 186  46 mm Ø
24 pièces

Réf. 180  62 x 84 mm
Pour 8 pièces sous coque 
Slabs

Réf. 280  34 mm
Pour 35 pièces ou 
médailles-souvenir

Les feuilles «  Premium » pour €uros
Avec intercalaires couleurs, vendues par 2.

Le paquet de 2 :  € 7.25

Réf. 7392S
Pour 10 € et 20 € 
d’Allemagne

Réf. 207S  1 case
325 x 230  mm

Réf. 199  4 cases
160 x 113  mm

Réf. 193  12 cases
80 x 75  mm

Réf. 219S  6 casesr
115 x 108  mm

Réf. 257  Mixte

Plateaux avec 
emplacements 
grand format

Pour monnaies sous 
blister, starter-kits, etc.

Format 332 x 235 mm 
Hauteur 20 mm

Insert en velours 
amovible
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Pour conserver et transporter vos pièces en toute 
sécurité, des mallettes compactes et pratiques d’un 
excellent rapport contenance-prix

Mallettes en aluminium avec coins métal et bords renforcés, serrure avec 
2 clés, poignée de transport harmonieuse. 
Avec disque métal décoratif pour identifier votre mallette. 
Intérieur velours bleu-roi avec un système pratique de retrait des plateaux. 
(tous les plateaux sont présentés page 10)
Dimensions des mallettes : 250 x 215 x 70 mm

Mallette pour 210 pièces de 2 €	 Réf. 174   €  33.20
Livrée avec 6 plateaux réf. 6326SP

Mallette pour 180 pièces de 2 €	 Réf. 172   €  33.20
sous capsules 
Livrée avec 6 plateaux réf. 6334 SP

Mallette pour 30 séries d’€uros	 Réf. 177   €  33.20
Livrée avec 6 plateaux réf. 6340SP 
pour 30 séries d’€uros de 1 Cent à 2 €. 

Mallette pour 30 séries d’€uros	 Réf. 179   €  33.20
sous capsules 
Livrée avec 6 plateaux réf. 6339SP 
pour 30 séries d’€uros de 1 Cent à 2 €. 

Mallette pour pièces de 10 € d’Allemagne 
Livrée avec 6 plateaux réf. 6332SP pour 180 pièces de 10 € 

Réf. 175   €  33.20 

Mallette pour pièces de 10 € d’Allemagne sous capsules
Livrée avec 6 plateaux réf. 6337SP pour 120 pièces de 10 €.

Réf. 173   €  33.20 

Mallette pour 10 € argent France 31 mm 
Livrée avec 6 plateaux 6332SP pour 180 pièces de 10 € (Ø 31 mm)            
(ce modèle convient aussi pour les 10 € d’Allemagne)

Réf. 175   €  33.20 

Mallette pour 10 € argent France 37 mm
Livrée avec 6 plateaux 6337SP pour 120 pièces de 10 € (Ø 37 mm).            
(ce modèle convient aussi pour les 10 € d’Allemagne sous capsules)

Réf. 173   €  33.20 

Encore disponible :
Mallette pour les 10 € des Régions sous capsules
Livrée avec 6 plateaux pour les 3 séries de 2010 à 2012.

Réf. 237   €  33.20 

Les mallettes «Alu»

Chaque mallette est livrée complète avec 6 plateaux

Les mallettes «Alu»
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Les mallettes par pays
Nous vous proposons ci-dessous un choix de mallettes avec disque en métal 
gravé au nom et à l’emblème de plusieurs pays.
Elles ont toutes les qualités des mallettes « Alu ». Elles sont proposées vides ; 
vous pouvez y ajouter 6 plateaux de votre choix.

Pour commander, indiquez la référence de la mallette choisie et des 6 plateaux, 
parmi ceux présentés page suivante.

Les mallettes «Alu» Les mallettes «Alu»

Mallette pour les 2 € des Etats allemands
Pour 210 pièces de 2 €	 Réf. 249    € 33.20
avec 6 plateaux réf. 6326SP (page 10)

Pour 180 pièces de 2 €	 Réf. 247    € 33.20
sous capsules avec 6 plateaux réf. 6334SP (page 10)

Mallette pour monnaies d’Allemagne
Réf. 235 pour environ 200 pièces    €  22.90

Mallette pour monnaies de Pologne
Réf. 244S pour environ 200 pièces    €  22.90

Mallette pour monnaies d’Italie
Réf. 232S pour environ 200 pièces  €  22.90 

Mallette pour monnaies de RDA
Réf. 234 pour environ 200 pièces  €  22.90 

Mallette pour monnaies des USA
Réf. 230S pour environ 200 pièces   €  22.90 

Mallette p. monnaies de Grande-Bret.
Réf. 246 pour environ 200 pièces   €  22.90

Mallette pour monnaies de France
Réf. 231S pour environ 200 pièces  €  22.90

Mallette pour monnaies de Belgique
Réf. 234 pour environ 200 pièces   €  22.90

Mallette pour monnaies de Suède
Réf. 248S pour environ 200 pièces  €  22.90

Elles sont proposées vides. Choisissez les plateaux page 10.	

Mallettes par pays
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(35 x Ø 26 mm)

(24 x Ø 33 mm)(30 x Ø 30 mm)(35 x Ø 27 mm)(48 x Ø 24 mm)(48 x Ø 22.5 mm)

(80 x Ø 17 mm)(30 x Ø 32,5 mm)

(20 x Ø 36 mm) (20 x Ø 38 mm) (12 x Ø 45 mm) (12 x Ø 54 mm)

(Ø 23, Ø 28, Ø 31, 
Ø 34,Ø 36, Ø 39 mm)

(70 mm  x 62 mm) (12 x Ø 50 mm) (5 x Sätze DM)

(20 x Ø 41 mm)

(35 x Ø 29 mm)

(63 x Ø 19 mm)

(5 x séries d`Euros) (5 x séries d`Euros 
en capsules)

(20 x Ø 37,5mm)

(12 x Ø 48 mm)

(6 x Slabs)(30 x Ø 27,5 mm) (30 x Ø 33,5 mm)

Les plateaux disponibles :

Réf. 6326 SP Réf. 6329 SP Réf. 6334 SP Réf. 6332 SP Réf. 6337 SP Réf. 6317 SP
2 € 5 F, 5 DM 2 € sous capsules 100 F, 2€ sous capsules 1 Cent

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	        

Réf. 6322 SP Réf. 6324 SP Réf. 6327 SP Réf. 6330 SP Réf. 6333 SP
5, 10, 20 Cent 1 F, 50 Cent, 1€ 2 F, 10 F, 2 €, 5 € 5 F, 10 € des Régions 2 € en capsules

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	        

Réf. 6319 SP
1/2 F , 2 Cent

Réf. 6341 SP 
50 F

Réf. 6345 SP Réf. 6348 SP Réf. 6354 SP

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	        

Réf. 6336 SP Réf. 6338 SP

Réf. 6372 SP Réf. 6373 SP
pour 6 slabs

Réf. 6360 SPRéf. 6328 SP Réf. 6342 SP

Mallette « Alu » pour 214 pièces de 
diamètres variés
Livrée avec 6 plateaux : 1 x 6319SP, 2 x 6333SP,
1 x 6322SP, 1 x 6341SP, 1 x 6327SP (voir ci-dessous).

Réf. 176	 33.20 €

Mallette « Alu » avec plateaux au choix
Choisissez 6 plateaux parmi les modèles ci-dessous. 
Nous la composerons pour vous. Pour commander : 
Réf. 176 SP	 36.90 € 
Et indiquez les réf. des plateaux choisis.

Mallette « Alu » vide
Mallette livrée sans plateaux et sans disque métal 
sur le couvercle.

Réf. 176-0	 € 21.80

Les plateaux sont 
également vendus 
séparément.
Le plateau au choix : 
€ 4.65
Dimensions : 233 x 185 mm.

sans
séparations

Nouveau!

(35 x Ø 27,5 mm)

(30 x Ø 32 mm)

Réf. 6368 SP Réf. 6370 SP Réf. 6350 SP 
En étuis carton

Réf. 6344 SP Réf. 6340 SP
5 séries d`Euros

Réf. 6339 SP 
5 séries d`Euros 
en capsules

Les mallettes «Alu» Coffre «Gigant»
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Les mallettes «Alu» Coffre «Gigant»

Coffre pour monnaies « Gigant »

Mallette « Black-Special »
Elle est identique au modèle précédent mais livrée complète avec 8 plateaux : 
Composition :
1 plateau 77 cases	 Ø 24 mm 
2 plateaux 60 cases	 Ø 26 mm
3 plateaux 40 cases	 Ø 34 mm
1 plateau 24 cases	 Ø 45 mm
1 plateau 15 cases	 Ø 50 mm 
Réf. 269-9  Mallette avec 8 plateaux      € 52.90

                                

2 plateaux 60 cases 26 mm Ø

4 plateaux 40 cases 34 mm Ø

6 plateaux 24 cases 46 mm Ø

2 plateaux 15 cases 50 mm Ø

1 plateau 77 cases 24 mm Ø

Mallette pour monnaies « Black »
Belle mallette avec structure en aluminium 
et parois extérieures noires
· Intérieur capitonné cousu 
· Coins et bords extérieurs renforcés 
· Deux serrures avec clé 
· Poignée de transport
· Livrée avec 6 plateaux velours rouge

Dimensions : 350 x 240 x 90 mm.

La mallette avec 6 plateaux :     Réf. 269-8         € 44.80

Avec 15 plateaux pour plus de 500 pièces
Coffre en aluminium avec intérieur velours rouge. Solide poignée de transport.
2 serrures avec clé et 2 fermoirs de sécurité sur les côtés.
Livré complet avec 15 plateaux pour monnaies de diamètres variés.
Dimensions : 350 x 245 x 165 mm.
Réf. 273 	    €  78.-

Composition :
1 plateau 	 77 cases 	 Ø 24 mm
2 plateaux 	40 cases 	 Ø 33 mm
2 plateaux 	24 cases 	 Ø 45 mm
1 plateau 	 15 cases 	 Ø 50 mm 
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Les médailliers SAFE

Le médaillier en bois
Ce luxueux médaillier est un véritable petit meuble aux 
formes harmonieuses.
Il est construit dans un bois de 20 mm d’épaisseur et 
recouvert d’un placage anthracite.
Il est livré avec 6 plateaux-tiroirs au choix recouverts 
de velours bleu-roi. Une serrure assure le blocage des 
plateaux. Dimensions : 380 x 270 x hauteur 180 mm
Le médaillier en bois :

Réf. 6500	 €  339.-

(pour commander, indiquez les réf. des plateaux désirés).

En option : protection plastique transparente (pour un tiroir).

Réf. 6580	 €     6.40 

Les dimensions:
375 mm x 267 mm x 30 mm

Ces éléments superposables permettent de cons- 
tituer un ensemble de présentation homogène
· �Médailliers de grande contenance, au design 
soigné, pour monnaies de tous formats.

· �Les monnaies sont mises en valeur sur des 
emplacements inclinés : une présentation    
incomparable.

· �Les médailliers à fond plat profonds de 18 mm 
(réf. 6460, 6461, 6462, 6464 et 6470) permet-
tent de présenter pin’s, insignes, décorations, 
minéraux, bijoux.

Le médaillier au choix :	 €  32.40
Petits pieds à placer sous l’élément de base (les 4)
Réf. 6480  	 €    4.20

Les médailliers superposables 

144 cases Ø 17 mm 
Réf. 6417

135 cases Ø 20 mm  
Réf. 6420

84 cases Ø 25 mm  
Réf. 6425

50 cases Ø 30 mm  
Réf. 6430

45 cases Ø 34 mm
Réf. 6434

40 cases Ø 38 mm
Réf. 6438

28 cases Ø 45 mm
Réf. 6445

15 cases Ø 63 mm
Réf. 6463

12 cases 80 x 75 mm
Réf. 6464

Médaillier mixte 
Ø 25, 30, 35, 45 mm 
Réf. 6468

4 cases 160 x 115 mm
Pour étuis Euros
Réf. 6461

6 cases 115 x 108 mm
Réf. 6462

20 cases 54 x 60 mm
Réf. 6471

12 cases 64 x 71 mm
Réf. 6472

8 cases pour Slabs
Réf. 6478

Sans séparations
325 x 230 mm
Réf. 6460

“Spécial Lady”
Pour bijoux
Réf. 6470

Pour 12 séries d’Euros 
Réf. 6440

Vitrines, coffrets
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Nr. 5868

Nr. 5878

Les médailliers SAFE

Vitrines avec emplacements carrés:
Réf. 5902	 Avec 70 cases 25 x 25 mm  	 €   47.30
Réf. 5903	 Avec 40 cases 30 x 30 mm	 €   47.30
Réf. 5904	 Avec 28 cases 40 x 40 mm 	 €   47.30
Réf. 5905	 Avec 15 cases 55 x 55 mm 	 €   47.30
Réf. 5846	 Avec 15 cases pour étui carton HB 50 x 50 mm    	 €   47.30
Réf. 5878	 Vitrine pour 8 slabs  84 x 63 mm	 €   47.30

Coffrets « Premium »

Vitrines, coffrets

Vitrines en bois pour exposer 
vos pièces
∙ En bois avec façade vitrée ouvrante
∙ Fond velours bleu-roi 
∙ Fermoir en laiton doré
∙ Avec 2 solides attaches pour accrochage
∙ Emplacements ronds ou carrés 
∙ �Les pièces restent bien en place, même lorsque 
la vitrine est en position verticale.

Dimensions : 375 x 260 x 30 mm

Réf. 5868	 Pour 40 pièces de 2 € commémoratives	 €   47.30

Réf. 5869	 Pour 35 pièces de 2 € sous capsules 	 €   47.30

Réf. 5867	 Pour 24 pièces de 10 € d´Allem. sous capsules	 €   47.30

Réf. 5888	 Pour 10 séries d’uros de 1 Cent à 2 €	 €   47.30

Réf. 5906	 Pour 6 séries d’uros de 1 Cent à 2€ sous capsules	 €   47.30

Réf. 5889	 Pour 20 pièces de 2 € «10è Anniversaire»	 €   47.30

Réf. 5854 	� Vitrine pour 22 pièces de 2 €
« 10 Ans de l’€uro » sous capsules	 €   47.30

Réf. 5879	 Pour 20 pièces de 2 € «10è Anniversaire»	 €   47.30
	 sous capsules 	
Réf. 5910	 Pour 20 pièces de 2 € « 30è Anniversaire	 €   47.30
	 du drapeau européen » sous capsules	
Réf. 5848	 Vitrine pour 27 pièces de 10 € des régions	 €   47.30

Réf. 5849 	� Vitrine pour 27 pièces
de 10 € des Régions sous capsules	 €   47.30

Vitrines avec emplacements ronds:

Coffrets « Premium » avec plateaux au choix.
Choisissez 3 plateaux page 10 et indiquez leur Réf. 
Coffret avec 3 plateaux au choix :    Réf. 5782   53.- €

Luxueux coffret en bois verni livré avec 3 plateaux 
velours bleu-roi. Intérieur capitonné cousu.
Fond velours, fermoir de qualité.
Dimensions : 258 x 205 x 45 mm

Réf. 5783 Coffret mixte 
pour 79 pièces de tous formats 
(emplacements carrés).
1 plateau 35 cases 27 mm
1 plateau 24 cases 33 mm
1 plateau 20 cases 41 mm    

Réf. 5792  Pour   15 séries d’€uros (1 Cent à 2 €)
Réf. 5793  Pour   15 séries d’€uros en capsules
Réf. 5794  Pour 105 pièces de 2 €
Réf. 5795  Pour   90 pièces de 2 € en capsules
Réf. 5796  Pour   90 pièces de 10 €
Réf. 5797  Pour   60 pièces de 10 € en capsules
Coffrets réf. 5792 à 5797 :
plateaux avec emplacements ronds
Le coffret au choix : 49.90 €



14 15

Un design élégant, une fabrication soignée en 
fibre de cuir, de nombreuses possibilités de
présentation : les nouveaux coffrets « NoVa De 
Luxe » satisferont les numismates désireux
d’offrir un superbe écrin à leur collection.
Ils sont recouverts de cuir noir cousu, au grain 
finement travaillé. Un soin particulier a été
apporté aux finitions.
L’intérieur est tapissé de velours noir  ; le 
couvercle est capitonné.
Les plateaux sont bordés de cuir ; la surface 
intérieure est en velours bleu.

Ils sont proposés sous deux formes :
• Le coffret « Single » comprend un plateau : 
vous choisissez votre coffret parmi les
modèles ci-dessous (première ligne de Nr.).

• Le coffret « Combi » est livré vide : sa con-
tenance est de 3 plateaux à choisir ci-dessous
(deuxième ligne de Nr.) 
 
 

NOVA deLuxe
Coffret Single

NOVA deLuxe
Coffret Combi

NOVA deLuxe

Le coffret 
avec 1 plateau 
velours bleu 
(au choix) :
€ 59.50

NOUVEAU!

Les luxueux coffrets « NoVa de Luxe »

Coffret « Single »

Dimensions : 
245 x 200 x 35 mm

(35 x Ø 26 mm) (48 x Ø 24 mm)(48 x Ø 22.5 mm)(80 x Ø 17 mm)(30 x Ø 32,5 mm)(35 x Ø 29 mm) (63 x Ø 19 mm)(20 x Ø 37,5mm)

Les modèles de plateaux pour coffrets NOVA deLuxe Single et Combi:

 Nr. 63260 Nr. 63290 Nr. 63320 Nr. 63370 Nr. 63170 Nr. 63190 Nr. 63220 Nr. 63240

Nr. 63261 Nr. 63291 Nr. 63321 Nr. 63371 Nr. 63171 Nr. 63191 Nr. 63221 Nr. 63241

Exemples 2 € 5 F 100 F 10 € sous capsules 1 Cent ½ F 5, 10, 20 Cent 1€, 50 Cent

Plateaux pour 
coffret Combi

Single
NOVAdeLuxe

(12 x Ø 45 mm) (12 x Ø 54 mm)
(Ø 23, Ø 28, Ø 31, 

Ø 34,Ø 36, Ø 39 mm) (70 mm  x 62 mm)(20 x Ø 41 mm) (12 x Ø 48 mm) (12 x Ø 50 mm) (5 x Sätze DM)

Nr. 63410 Nr. 63450 Nr. 63480 Nr. 63540 Nr. 63680 Nr. 63700 Nr. 63500 Nr. 63440

Nr. 63411 Nr. 63451 Nr. 63481 Nr. 63541 Nr. 63681 Nr. 63701 Nr. 63501 Nr. 63441

Exemples Diamètres variés Monnaies sous
étui carton

5 x séries DM

Nr. 63270 Nr. 63300 Nr. 63330 Nr. 63360 Nr. 63380

Nr. 63271 Nr. 63301 Nr. 63331 Nr. 63361 Nr. 63381

2 €, 2 F, 10 F 5 F, 10 €     2 € sous capsules     10 € sous capsules 

Nr. 63400 Nr. 63390 Nr. 63720 Nr. 63600       -- Nr. 63340 Nr. 63280 Nr. 63420

Nr. 63401 Nr. 63391 Nr. 63721 Nr. 63601 Nr. 63731 Nr. 63341 Nr. 63281 Nr. 63421

5 séries 
d‘€uros

5 séries d‘€
sous capsules

Pin‘s, insignes Pour 6 Slabs 2 € sous 
capsules

Plateaux pour 
coffret Combi

Single
NOVAdeLuxe
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NOVA deLuxe
Coffret Single

NOVA deLuxe
Coffret Combi

NOVA deLuxe
Coffret Combi

(24 x Ø 33 mm)(30 x Ø 30 mm)(35 x Ø 27 mm) (20 x Ø 36 mm) (20 x Ø 38 mm)

Le plateau velours bleu 
au choix :
€ 19.90

Coffret « Combi »
Pour 3 plateaux velours bleu

Le coffret « Combi » vide :
Réf. 287              € 69.-

Dimensions: 
260 x 215 x 95 mm

 Nr. 63260 Nr. 63290 Nr. 63320 Nr. 63370 Nr. 63170 Nr. 63190 Nr. 63220 Nr. 63240

Nr. 63261 Nr. 63291 Nr. 63321 Nr. 63371 Nr. 63171 Nr. 63191 Nr. 63221 Nr. 63241

Exemples 2 € 5 F 100 F 10 € sous capsules 1 Cent ½ F 5, 10, 20 Cent 1€, 50 Cent

Nr. 63410 Nr. 63450 Nr. 63480 Nr. 63540 Nr. 63680 Nr. 63700 Nr. 63500 Nr. 63440

Nr. 63411 Nr. 63451 Nr. 63481 Nr. 63541 Nr. 63681 Nr. 63701 Nr. 63501 Nr. 63441

Exemples Diamètres variés Monnaies sous
étui carton

5 x séries DM

(6 x Slabs)

(ohne Unterteilung
mit Samteinlage)

(5 x €-series  ) (102 x 163 mm)
(5 x €-series sous capsules) (30 x Ø 32 mm) (30 x Ø 32 mm) (30 x Ø 34 mm)

Nr. 63270 Nr. 63300 Nr. 63330 Nr. 63360 Nr. 63380

Nr. 63271 Nr. 63301 Nr. 63331 Nr. 63361 Nr. 63381

2 €, 2 F, 10 F 5 F, 10 €     2 € sous capsules     10 € sous capsules 

Nr. 63400 Nr. 63390 Nr. 63720 Nr. 63600       -- Nr. 63340 Nr. 63280 Nr. 63420

Nr. 63401 Nr. 63391 Nr. 63721 Nr. 63601 Nr. 63731 Nr. 63341 Nr. 63281 Nr. 63421

5 séries 
d‘€uros

5 séries d‘€
sous capsules

Pin‘s, insignes Pour 6 Slabs 2 € sous 
capsules

(35 x Ø 27,5 mm)

des régions
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NOVA-Exquisite NOVA - Standard

Votre collection le mérite !
Les premiers éléments superposables en bois 
Ces luxueux médailliers en bois sont le cadre idéal pour mettre 
en valeur votre collection.

•	 En choisissant « NOVA exquisite » pour vos pièces, 
	 vous allez pouvoir composer un véritable médaillier en bois.
•	 Compacts, maniables, superposables, ils ont fait l’objet 
	 d’une fabrication soignée.
•	 Vous apprécierez leur design et leurs finitions: 
	 vous aurez plaisir à y présenter votre collection
•	 Chaque pièce a un emplacement individuel sur un fond bleu-roi : 
	 elle est parfaitement mise en valeur.
•	 29 modèles sont proposés pour monnaies de tous formats.
•	 Tous les modèles peuvent recevoir des monnaies sous capsules.

Chaque élément NOVA exquisite -   € 29.90

NOVA exquisite

Pour choisir votre «NoVa Standard» ou «NoVa exquisite»
- Mesurez le diamètre des pièces
- �Pour les pièces sous capsules, le diamètre de la capsule
- Choisissez les éléments correspondant

(35 x Ø 26 mm) (48 x Ø 24 mm)(48 x Ø 22.5 mm)(80 x Ø 17 mm)(30 x Ø 32,5 mm)(35 x Ø 29 mm) (63 x Ø 19 mm)(20 x Ø 37,5mm)

NOVA Réf. 6326 Réf. 6329 Réf. 6332 Réf. 6337 Réf. 6317 Réf. 6319 Réf. 6322 Réf. 6324

NOVA 
exquisite

Réf. 6826 Réf. 6829 Réf. 6832 Réf. 6837 Réf. 6817 Réf. 6819 Réf. 6822 Réf. 6824

Exemples 2 € 5 F 100 F 10 € sous capsules 1 Cent 1/2 F 5, 10, 20 Cent 1€, 50 Cent

Standard Réf. 6327 Réf. 6330 Réf. 6333 Réf. 6336 Réf. 6338

Réf. 6827 Réf. 6830 Réf. 6833 Réf. 6836 Réf. 6838

      2 €, 2F, 10 F    5 F, 10 € 
des régions

 2 € sous capsules 10 € sous capsules

(12 x Ø 45 mm) (12 x Ø 54 mm)
(Ø 23, Ø 28, Ø 31, 

Ø 34,Ø 36, Ø 39 mm)
(70 x 62 mm)(20 x Ø 41 mm) (12 x Ø 48 mm) (12 x Ø 50 mm) (5 x Sätze DM)

Monnaies sous capsules : pour choisir le bon médaillier, ajoutez 6 mm au diamètre de vos pièces.
Petits pieds autocollants en gomme à fixer sous l’élément de base:   les 4,  Réf. 6480     € 4.10

NOVA Réf. 6341 Réf. 6345 Réf. 6348 Réf. 6354 Réf. 6368 Réf. 6370 Réf. 6350 Réf. 6344

NOVA 
exquisite

Réf. 6841 Réf. 6845 Réf. 6848 Réf. 6854 Réf. 6868 Réf. 6870 Réf. 6850 Réf. 6844

Exemples Diamètres variés Monnaies sous 
étui carton

5 x séries DM

Standard

Dimensions :

255 x 205 x 28 mm.

Les modèles de médailliers « NoVa » Standard et Exquisit : 

Réf. 6340 Réf. 6339 Réf. 6372 Réf. 6360      -- Réf.  6334 Réf.  6328 Réf.  6342

Réf. 6840 Réf. 6839 Réf. 6872 Réf. 6860 Réf. 6873 Réf.  6834 Réf.  6828 Réf.  6842

 5 séries d’€uros 5 séries d’€ 
 sous capsules

Pin’s, insignes Pour 6 slabs 2 € sous 
capsules
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NOVA-Exquisite NOVA - Standard

Système de classement évolutif, fonctionnel et complet
• 	 Légers, compacts, maniables
• 	 Superposables : vous composez votre médaillier 
	 avec les éléments de votre choix
• 	 Emplacements ronds ou carrés
• 	 Tous les modèles peuvent recevoir des monnaies 
	 sous capsules
• 	 Design sobre et élégant
• 	 Format adapté aux coffres de banque  

Dimensions : 250 x 195 x 17 mm.

NOVA - Standard

Chaque élément 

NOVA-Standard   € 17.40

Valise NoVa-Standard
Pour protéger chez soi ou transporter aisément les médailliers 
NoVa-Standard :

Une valise de grande qualité, faite main. Intérieur velours noir, serrure 
intégrée, poignée rabattable (permet de superposer les valises).  
Avec ouverture frontale.

Pour 8 médailliers 
« NoVa-Standard »
(ne convient pas pour les 
« NoVa-Exquisit). 
Dimensions : 
215 x 190 x 270 mm
 
La valise vide :
Réf. 6310S  € 64.90

Valise NoVa « Alu »
Pour 8 médailliers « NoVa-Standard », 
valise en aluminium avec coins et 
bords extérieurs renforcés et inté- 
rieur velours bleu. Poignée rabat-
table et fermoir. Ouverture frontale. 
Dimensions : 210 x 220 x 265 mm

La valise vide :
Réf. 6312  € 51.90

NOVA Réf. 6326 Réf. 6329 Réf. 6332 Réf. 6337 Réf. 6317 Réf. 6319 Réf. 6322 Réf. 6324

NOVA 
exquisite

Réf. 6826 Réf. 6829 Réf. 6832 Réf. 6837 Réf. 6817 Réf. 6819 Réf. 6822 Réf. 6824

Exemples 2 € 5 F 100 F 10 € sous capsules 1 Cent 1/2 F 5, 10, 20 Cent 1€, 50 Cent

(24 x Ø 33 mm)(30 x Ø 30 mm)(35 x Ø 27 mm) (20 x Ø 36 mm) (20 x Ø 38 mm)

Réf. 6327 Réf. 6330 Réf. 6333 Réf. 6336 Réf. 6338

Réf. 6827 Réf. 6830 Réf. 6833 Réf. 6836 Réf. 6838

      2 €, 2F, 10 F    5 F, 10 € 
des régions

 2 € sous capsules 10 € sous capsules

NOVA Réf. 6341 Réf. 6345 Réf. 6348 Réf. 6354 Réf. 6368 Réf. 6370 Réf. 6350 Réf. 6344

NOVA 
exquisite

Réf. 6841 Réf. 6845 Réf. 6848 Réf. 6854 Réf. 6868 Réf. 6870 Réf. 6850 Réf. 6844

Exemples Diamètres variés Monnaies sous 
étui carton

5 x séries DM

(6 x Slabs)
sans séparation

(5 x €-series) (102 x 163 mm)(5 x €-series sous 
capsules) (30 x Ø 32 mm) (30 x Ø 32 mm) (30 x Ø 34 mm)(35 x Ø 27,5 mm)

Réf. 6340 Réf. 6339 Réf. 6372 Réf. 6360      -- Réf.  6334 Réf.  6328 Réf.  6342

Réf. 6840 Réf. 6839 Réf. 6872 Réf. 6860 Réf. 6873 Réf.  6834 Réf.  6828 Réf.  6842

 5 séries d’€uros 5 séries d’€ 
 sous capsules

Pin’s, insignes Pour 6 slabs 2 € sous 
capsules
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(36 x Ø 45.6)

(49 x Ø 38.7)

(64 x Ø 33.6)

(100 x Ø 26.5)

(81 x Ø 29.6)

(144 x Ø 22.5)

Maxi	 Plateau	 Feutrines	 Feutrines	 Feutrines	 Cartons	
 	 Réf.	 bleues	 rouges	 vertes	 Réf.

	 Réf. 6110	 Réf. 6120 	 Réf. 6130	 Réf. 6140	 Réf. 6150	

	 Réf. 6109	 Réf. 6119 	 Réf. 6129	 Réf. 6139	 Réf. 6149	

	 Réf. 6108	 Réf. 6118 	 Réf. 6128	 Réf. 6138	 Réf. 6148	

	 Réf. 6107	 Réf. 6117 	 Réf. 6127	 Réf. 6137	 Réf. 6147	

	 Réf. 6106	 Réf. 6116 	 Réf. 6126	 Réf. 6136	 Réf. 6146	

	 Réf. 6112	 Réf. 6171	 Réf. 6172	 Réf. 6173	 Réf. 6174

 

(9 x Ø 93)

(25 x Ø 55)

(16 x Ø 68)

Maxi	 Plateau	 Feutrines	 Feutrines	 Feutrines	 Cartons	
 	 Réf.	 bleues	 rouges	 vertes	 Réf.

	 Réf. 6105	 Réf. 6115 	 Réf. 6125	 Réf. 6135	 Réf. 6145	

	 Réf. 6103	 Réf. 6113 	 Réf. 6123	 Réf. 6133	 Réf. 6143	

	 Réf. 6104	 Réf. 6114 	 Réf. 6124	 Réf. 6134	 Réf. 6144	

	 Réf. 6102	 Réf. 6111 	 Réf. 6121	 Réf. 6131	 Réf. 6141	

	 Réf. 6190	 Réf. 6111 	 Réf. 6121	 Réf. 6131	 Réf. 6141	

	 Réf. 6101	 Réf. 6111 	 Réf. 6121	 Réf. 6131	 Réf. 6141	
Sans
séparations

Sans
séparations
Double
profondeur

Sans
séparations
Triple
profondeur

Médaillier Maxi-Béba  vide (pour 10 plateaux)  Réf. 6100A 	 €  38.80
Dimensions: 298 x 298 x 139 mm
�Plateau-tiroir : réf. 6101A, 6103A à 6112A	 €  11.90
Hauteur utile des emplacements : 6 mm
Plateau double profondeur 289 x 289 x 24 mm  Réf. 6102A	 €  13.90
Plateau triple profondeur 289 x 289 x 36 mm  Réf. 6190 	 €  16.80

Plexiglass de protection  Réf. 6169A	 €    9.20
Feutrines pour un plateau (couleur au choix)	 €    9.30
Cartons d’annotation pour un plateau	 €    7.20

Médaillier «Maxi-Béba» « Béba » est un système de rangement universel permettant de classer par-
faitement tout type de monnaies, en grande quantité, dans un volume réduit.

Le médaillier « Maxi-BEBA » est utilisé, depuis près de 50 ans, par tous les 
numismates professionnels et par de nombreux musées en raison de ses 
avantages :  
• Une contenance élevée dans un volume réduit : 10 tiroirs 
• La possibilité de choisir les tiroirs en fonction de sa collection
• �Les accessoires pour parfaire la présentation : feutrines, étiquettes, 

«plexi» de protection.

Important: pour commander, ajouter la lettre A après chaque Nr. de réference

Eléments « Béba »« Maxi-Béba »
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(9 x Ø 93)

(25 x Ø 55)

(36 x Ø 45.6)

(49 x Ø 38.7)

(64 x Ø 33.6)

(100 x Ø 26.5)

(81 x Ø 29.6)

(16 x Ø 68)

(144 x Ø 22.5)

	 Plateau	 Feutrines	 Feutrines	 Feutrines	 Cartons	
 	 Réf.	 bleues	 rouges	 vertes	 Réf. Maxi	 Plateau	 Feutrines	 Feutrines	 Feutrines	 Cartons	

 	 Réf.	 bleues	 rouges	 vertes	 Réf.

	 Nr. 6610	 Nr. 6120 	 Nr. 6130	 Nr. 6140	 Nr. 6150	

	 Nr. 6609	 Nr. 6119 	 Nr. 6129	 Nr. 6139	 Nr. 6149	

	 Nr. 6608	 Nr. 6118 	 Nr. 6128	 Nr. 6138	 Nr. 6148	

	 Nr. 6607	 Nr. 6117 	 Nr. 6127	 Nr. 6137	 Nr. 6147	

	 Nr. 6606	 Nr. 6116 	 Nr. 6126	 Nr. 6136	 Nr. 6146	

	 Nr. 6605	 Nr. 6115 	 Nr. 6125	 Nr. 6135	 Nr. 6145	

	 Nr. 6603	 Nr. 6113 	 Nr. 6123	 Nr. 6133	 Nr. 6143	

	 Nr. 6604	 Nr. 6114 	 Nr. 6124	 Nr. 6134	 Nr. 6144	

	 Nr. 6612	 Nr. 6171	 Nr. 6172	 Nr. 6173	 Nr. 6174

	 Nr. 6601	 Nr. 6111 	 Nr. 6121	 Nr. 6131	 Nr. 6141	
sans 
séparations

Maxi

Eléments « Béba »

Les éléments superposables
«Maxi-Béba»

Important:
Pour commander, ajouter la lettre A après chaque Nr. de réference.

Chaque élément se compose d’un plateau « Maxi-Béba »  et d’un boîtier rigide par-
faitement transparent. Les éléments sont superposables et restent bien en place.

Ce système permet de composer un médaillier à mesure que sa collection grandit. 
Il donne ainsi plus de flexibilité au classement de ses pièces.

Vous pourrez choisir entre 10 modèles d’éléments en fonction du format des 
emplacements.

Des fonds de feutrines et des étiquettes peuvent être ajoutés pour
parfaire la présentation.
Les boîtiers transparents sont également vendus séparément 
pour les numismates ayant déjà un médaillier « Maxi-Béba ».

Dimensions : 300 x 293 x 19 mm.

Réf. 6601-6612	 € 26.80
Elément superposable au choix

Réf. 6168 	 € 15.90 
Boîtier transparent seul

Vendu à l’unité, 
sans feutrines.

« Maxi-Béba »

3 éléments superposables
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Maxi-Béba Béba-Collections

Le plateau Maxi-Béba 
« sur mesure »
Ce système permet de présenter des monnaies de diamètres variés sur un même 
plateau.
Les cases individuelles, de différentes dimensions, se positionnent sur les tiroirs sans 
séparations (réf. 6101A, 6102A, 6190A).
En plastique gris, de forme carrée, disponibles en 5 tailles, elles se combinent les 
unes avec les autres, permettant ainsi de classer côte à côte des pièces de différents 
diamètres. Leur profondeur est de 3 mm. Elles sont vendues par paquets de 10 par 
format.
Des feutrines et cartons d’annotation sont disponibles pour chaque modèle de case :
Feutrines (les 10 identiques) :  € 9.30  
Cartons d’annotation (les 10 identiques) : €  7.20

Exemple de composition

	 Réf.	 Feutrines 	 Feutrines.	 Feutrines	 Cartons	 	
		  bleues	 rouges	 vertes	

10,05 mm	 11,65 mm 	 € 5,20
21,7 mm	 23,3 mm 	 € 5,40
33,4 mm	 35 mm 	 € 6,20
44,5 mm	 46,6 mm 	 € 6,40
68,4 mm	 70 mm 	 € 8,80 les 5

Formats des cases (en mm) 
Intérieur	 exterieur	 Prix les 10

	 Réf. 6160 	 --	 --	 --	 --
	 Réf. 6161	 Réf. 6171	 Réf. 6172	 Réf. 6173	 Réf. 6175
	 Réf. 6162	 Réf. 6118	 Réf. 6128	 Réf. 6138	 Réf. 6188
	 Réf. 6163	 Réf. 6116	 Réf. 6126	 Réf. 6136	 Réf. 6186
	 Réf. 6164	 Réf. 6114	 Réf. 6124	 Réf. 6134	 Réf. 6184

Réf. 
6160

Réf.  
6161

Réf.  6162

Réf.  6163

Réf.  6164

Elle permet le transport d’un médaillier complet « Maxi-BEBA » ou de 7 
éléments « Béba » superposables (voir pages 18-19). Valise faite main, 
recouverte de simili-cuir noir. Intérieur velours, serrure avec clé. Solide 
poignée rabattable. Les tiroirs restent accessibles sans qu’il soit nécessaire 
de sortir le box de la valise. 
Dimensions : 315 x 315 x 150 mm

Réf. 6325  Valise Maxi-Béba livrée vide	 € 	 109.-

Valise pour «Maxi-Béba»

NOUVEAU!
Boîte plexi pour monnaies
Boîte entièrement transparente pour pièces jusqu’à 
35 mm de diamètre et 2,5 mm d’épaisseur. Idéal pour les 
pièces de 2 €.
En plastique robuste, avec couvercle pour garder les pièces 
bien à l’abri.
Chaque pièce dans un emplacement séparé.
Capacité 50 pièces.
Dimensions extérieures : 45 x 40 x 195 mm
Réf. 298      € 14.90
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(81 x Ø 25.8)

(49 x Ø 33.8)

(25 x Ø 48.0)

(9 x Ø 81.4)

Maxi-Béba Béba-Collections

Mini	 Plateau	 Feutrines 	 Cartons	  		
	 Réf.	 bleues	 Réf.

	 Nr. 6209	 Nr. 6219 	 Nr. 6249	

	 Nr. 6207	 Nr. 6217 	 Nr. 6247	

	 Nr. 6205	 Nr. 6215 	 Nr. 6245	

	 Nr. 6203	 Nr. 6213 	 Nr. 6243	

Idéal pour conserver miniatures et petits objets
Le box « Maxi-Béba » peut recevoir 3 tiroirs de profondeur 30 mm. 
Ils sont disponibles en 4 versions avec compartiments de différentes tailles.  
L’ensemble est complété par un tiroir de simple profondeur sans séparation.

Box Maxi-Béba vide	 Réf. 6100A 	 €  38.80

Le tiroir profondeur 30 mm parmi les	 Réf. 6193 à 6196	 €  23.50

Le jeu de feutrines parmi les	 Réf. 6153 à 6156	 €    9.30

Plexiglass de protection	 Réf. 6169A	 €    9.20

Les tiroirs de profondeur 30 mm:

Les tiroirs triple-profondeur (30 mm) peuvent se combiner avec les 
plateaux Maxi-Béba proposés page 18.
 

Réf. 6195 5 cases
272 x 48 mm
Réf. 6155 Ensemble de
feutrines bleues pour réf. 6195

Réf. 6193 9 cases 
85 x 85 mm
Réf. 6153 Ensemble de
feutrines bleues pour réf. 6193 

Réf. 6194 16 cases 
63 x 63 mm
Réf. 6154 Ensemble de
feutrines bleues pour réf. 6194

Réf. 6196 30 cases 
40 x 50 mm
Réf. 6156 Ensemble de
feutrines bleues pour réf. 6196 

Le box «Béba-Collections»

Médaillier Mini-Béba vide (pour 8 plateaux)	 Réf. 6200A 	 €  33.20

Plateaux-tiroir (253 x 253 mm):	              Réf. 6203A à 6209A      €  10.80

Hauteur utile des emplacements : 6 mm.

Plexiglass de protection	 Réf. 6269A	 €    8.40
Feutrines bleues pour un plateau		  €    8.30
Cartons d’annotation pour un plateau		  €    6.80

Médaillier «Mini-Béba»
Le médaillier « Mini-Béba » a les mêmes avantages que le « Maxi-Béba » 
présenté page 18. Il peut recevoir 8 tiroirs complétés de feutrines bleues et 
de cartons d’annotation (en option). 4 modèles de tiroirs sont disponibles.
Dimensions : 261 x 261 x hauteur 112 mm.
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Médaillier en bois

Une présentation exceptionnelle pour votre collection

Médaillier en bois

Cet élégant médaillier est en bois 
laqué noir.
Son aspect est identique à celui du bois d’un 
piano.  Il peut recevoir 6 tiroirs recouverts de 
velours bleu et munis de boutons en métal 
argenté. Ils coulissent sur des glissières fixes.

Il est équipé d’une « double-porte » avec fermoir 
en métal argenté : couvercle et ouvrant frontal 
donnent accès aux tiroirs.

Le fond du médaillier est recouvert de velours 
bleu-roi. 4 petits pieds sont fixés au socle.
Vous composez vous-même votre médaillier en 
choisissant les tiroirs dont vous avez besoin.

Dimensions du médaillier : 
largeur 375 x profondeur 290 x hauteur 170 mm. 
        Capacité : 6 tiroirs.

Le médaillier en bois pour 6 tiroirs (livré vide)

Réf. 6590 	 €  108.-

Le tiroir, réf. au choix (voir ci-dessous) 	 €  22.50

Tiroirs avec emplacements ronds

	
Tiroir double profondeur pour 8 monnaies sous coque (slabs).
Vous pouvez compléter la composition de votre médaillier avec 2 autres 
tiroirs double profondeur ou 4 tiroirs simple profondeur.
Le tiroir pour 8 slabs.
Réf. 5654-2	 € 29.90

Réf. 5868-1 
Jusqu’à 26 mm Ø 
Pour 40 pièces de 2 €

Réf. 5861-1
Pour 10 séries d’€uros 
(1 Cent à 2 €)

Réf. 5869-1 
Jusqu’à 32 mm Ø.
Pour 35 pièces de 2 € 
sous capsules

Réf. 5862-1
Pour 6 séries d’€uros 
sous capsules

Réf. 5867-1 
Pour 24 pièces jusqu’à 
38 mm Ø 

Réf. 5846-1
15 emplacements carrés 
50 x 50 mm.
Pour pièces sous étuis.

Tiroirs en bois avec fond velours bleu-roi 
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Médaillier en bois Médaillier en bois

Le médaillier en bois superposable
Elégance, luxe et souplesse d’utilisation
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Il est en bois de qualité identique au modèle précédent. 
Chaque médaillier est vendu séparément et peut recevoir 
jusqu’à 3 tiroirs pour monnaies.
Les médailliers sont superposables et s’emboîtent les uns 
sur les autres: cela permet d’adapter l’achat de nouveaux 
médailliers à ses besoins.
Les médailliers superposables peuvent recevoir tous les 
modèles de tiroirs présentés ci-dessous et page précédente.

Dimensions du médaillier : 365 x 270 x 60 mm.

Le médaillier en bois
superposable pour 3 tiroirs (livré vide)

Réf.  6591	 €  61.80
Le tiroir, réf. au choix (voir ci-dessous)	 €  22.50

Tiroirs avec emplacements carrés 

Tiroir double-profondeur
(hauteur utile 25 mm) pour 8 écrins jusqu’aux dimensions 78 x 78 mm. 
(par exemple pour les 100 € or d’Allemagne).

Réf. 5943	                               €  29.90

Réf. 5905-1
Pour 15 pièces 
jusqu’à 55 mm Ø

Réf. 5903-1
Pour 40 pièces 
jusqu’à 30 mm Ø

Réf. 5945-1
Pour 70 pièces 
jusqu’à 26 mm Ø

Réf. 5946-1
Pour 48 pièces 
jusqu’à 33 mm Ø

Réf. 5947-1
Pour 24 pièces 
jusqu’à 46 mm Ø

Réf. 5904-1
Pour 28 pièces 
jusqu’à 40 mm Ø

pour les médailliers réf. 6590 et 6591
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• �Belle et solide reliure, coloris noire, avec disque décoratif en métal 
gravé. Mécanique à 4 anneaux. Contenance totale : 10 feuilles.

• �Feuilles transparentes à bandes coulissantes avec intercalaires noirs 
ou pré-imprimés en couleurs (selon les modèles).

• �Chaque album livré avec une planche d’autocollants (drapeaux, 
années, ateliers).  
Format des albums : 235 x 265 x 45 mm

Une gamme d’albums de haute 
qualité, pour uros et pour 
monnaies de tous formats

Album « Premium » pour séries d’uros 
Avec 6 feuilles réf. 7395 pour classer 30 séries d’uros de 1 Cent à 2 € 
et feuilles pré-imprimées couleurs.
Pour une série complète de chaque pays de la zone Euro.

Réf. 7340		  €  37.90

Réf. 7340-6	 Reliure vide	 €  22.80

Réf. 7373	 Boîtier assorti fait main	 €  19.80
	 (pour tous les albums Premium)

Réf. 7395S 	 Feuille supplémentaire pour 5 séries	 €    7.25
	 d’uros avec intercalaire couleurs  (les 2) 	

Pour les anciennes versions :

Réf. 7340-5	  Feuille pour séries d’Euros 	 €    4.30
	 Andorre, Lettonie, Lituanie
                   

« Premium »
Albums numismatiques

Album « Premium » pour pièces de 2 €
Avec feuilles de classement réf. 7393 et feuilles illustrées en couleurs de 
toutes les pièces de 2 € commémoratives. Complété chaque année.
Réf. 7341-B1 Volume 1 (2004-2010)	  	 € 38.90
avec 6 feuilles n° 7341-1 à 7341-6

Réf. 7341-B2 Volume 2 (2011-2015)	   	 € 44.90
avec 8 feuilles n° 7341-7 à 7341-14
Réf. 7341-B3 Volume 3 (2015-2018) 		  € 44.90
avec 8 feuilles 7341-15 à 7341-22
Réf. 7341-B4 Volume 4 (2019-mi 2020)    	 € 32.50
avec 4 feuilles 7341-23 à 7341-26
Réf. 7340-7 Reliure « Premium » 2 € vide 		 € 22.80

Feuilles d’album par années vendues séparément  
(avec intercalaire illustré).  La feuille au choix:	 €   4.30

Réf. 7341-20	 2 € année 2017-2018 
Réf. 7341-21	 2 € année 2018 
Réf. 7341-22	 2 € année 2018
Réf. 7341-23	 2 € année 2019
Réf. 7341-24	 2 € année 2019
Réf. 7341-25	 2 € année 2019-début 2020
Réf. 7341-26	 2 € année 2020
Réf. 7341-27 2 € 2020 - 2021: parution février 2021 

« Premium »
Albums numismatiques
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« Premium »
Albums numismatiques

« Premium »
Albums numismatiques

Réf. 7420 Album 1999-2001 (4 feuilles)	 € 32.80 

Réf. 7421 Album 2002 (4 feuilles)	 € 32.80

Réf. 7422 Album 2003 (4 feuilles)	 € 32.80

Réf. 7423 Album 2004 (4 feuilles)	 € 32.80 

Réf. 7424 Album 2005 (4 feuilles)	 € 32.80 

Réf. 7425 Album 2006 (4 feuilles)	 € 32.80 

Réf. 7426 Album 2007 (4 feuilles)	 € 34.90

Réf. 7427 Album 2008 (5 feuilles)	 € 34.90

Réf. 7428 Album 2009 (5 feuilles)	 € 34.90 

Réf. 7429 Album 2010 (5 feuilles)	 € 34.90 

Réf. 7430 Album 2011 (5 feuilles)	 € 34.90 

Réf. 7431 Album 2012 (5 feuilles)	 € 34.90 

Réf. 7432 Album 2013 (5 feuilles)	 € 34.90

Réf. 7433 Album 2014 (6 feuilles)	 € 36.80

Réf. 7434 Album 2015 (6 feuilles)	 € 36.80 

Réf. 7435 Album 2016 (6 feuilles)	 € 36.80

Réf. 7436 Album 2017 (6 feuilles)	 € 36.80

Réf. 7437 Album 2018 (6 feuilles)	 € 36.80

Réf. 7438 Album 2019 (6 feuilles)	 € 36.80

Pour classer par année d’émission toutes les séries des pays de la zone Euro.

Chaque album permet de présenter toutes les séries d’€uros émises au cours de l’année 
concernée.
L’album comprend les feuilles de classement à bandes coulissantes et les intercalaires pré-
imprimés en couleurs reprenant tous les revers des séries de l’année.
Il est agrémenté de disques en métal gravé et comporte sur le dos l’indication de l’année.
Par exemple, dans l’album pour 2002, vous pourrez classer toutes les séries d’€uros millé-
simées 2002. 

Album « Premium » €uros par années

Album « Premium » Universel

Réf. 7391
jusqu‘à Ø 44 mm  

Réf. 7392
jusqu‘à Ø 34 mm

Réf. 7393
jusqu‘à Ø 28 mm

Réf. 7394
jusqu‘à Ø 20 mm

Réf. 7395
jusqu‘à Ø 28 mm 
pour 5 séries d´€uros

Réf. 7390
jusqu‘à Ø 70 mm  

Pour le classement de monnaies variées.
Il est livré avec 4 feuilles et 4 intercalaires noirs pour 134 pièces de 
différents diamètres : une feuille de chaque modèle réf. 7391 à 7394.

Réf. 7346 Album « Universel » avec 4 feuilles	 € 29.90
Réf. 7373 Boîtier de protection pour tous 		  € 19.80
les albums « Premium »	
Réf. 7369 Reliure « Universel » vide		  € 22.80

D´autres feuilles 
sont proposées 
page 28

Feuilles « Premium » supplémentaires :
6 modèles de feuilles vendues par 2 ou par 5. Format 210 x 255 mm.
• En paquets de 2 feuilles
   Avec intercalaires cartonnés rigides noirs     € 4.10
• En paquets de 5 feuilles
   Sans intercalaires                                         € 8.60
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« Premium »
Albums numismatiques

« Premium »
Albums numismatiques

Album « Premium »
monnaies de Suède

Choisissez les feuilles parmi les réf. 7391 à 
7394 page 25.

Réf. 7357 (reliure vide)		  €  22.80

Album « Premium » 
Italie
Avec 4 feuilles réf. 7392 et intercalaires 
noirs pour 96 pièces en Lire italienne.

Réf. 7405 	 € 31.50

Album « Premium » Grande-
Bretagne
Pour les monnaies anglaises.
Choisissez les feuilles page 25.

Réf. 7368 (reliure vide)		  €  22.80

Album « Premium » 
Pour les 10 € des 
Régions de France

Il comprend 9 feuilles de 
classement et 9 feuilles pré-
imprimées en couleurs : les 
revers de toutes les pièces et 
les blasons des régions sont 
représentés.

Pour les 3 séries de 10€ des 
Régions de 2010 à 2012.

Réf. 7406-3         € 34.90

Album « Premium »
pour monnaies françaises

Avec 5 feuilles et intercalaires noirs. Pour pièces 
en franc et centimes émises avant l’€uro. 
Composition : 1 x réf. 7391, 3 réf. 7392,
1 réf. 7393.

Réf. 7348 		  €  31.50

Album « Premium » 
pour les pièces de 5 € et de 10 € 
d’Autriche

Reliures livrées vides. Choisissez vos 
feuilles page 23.

• Pour les 5 €, reliure   Réf. 7340/8
• Pour les 10 €, reliure Réf. 7340/10

La reliure au choix : € 22.80

Presidential Dollars
Avec 4 feuilles réf. 7392 et intercalaires 
pré-imprimées en couleurs. Pour la série 
complète des 44 pièces des présidents 
des Etats-Unis. En double exemplaire (88 
pièces).

Réf. 7349			  €  31.50

Album « Premium » 
monnaies de Belgique
Choisissez les feuilles page 25.

Réf. 7354 (reliure vide)		  €  22.80

Boîtier assorti
Pour tous les albums « Premium »
Boîtier entièrement fait main.
Belle matière coloris noir, aspect cuir.
Pour protéger vos albums et faciliter 
leur rangement en bibliothèque.

Réf. 7373      € 19.80
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Pour classer vos pièces en Euros et créer votre propre album
• Reliure « Premium » de haute qualité, coloris noir, avec disque décoratif en métal gravé.
• Feuilles de classement transparentes à bandes coulissantes avec un emplacement individuel pour chaque pièce.
• Sur les intercalaires, les faces des monnaies sont reproduites en couleurs. Vous pouvez y inscrire l’année et le pays d’émission, ou utiliser 
les autocollants joints aux albums.
• Format des albums : 235 x 265 x 45 mm

Albums « Premium-Universel » pour €uros

« Premium »
Albums numismatiques

L’album pour séries d’€uros
Avec 2 feuilles de classement et 2 inter-
calaires couleurs pour 10 séries d’€uros

Réf. 7358 	 € 23.90

2 feuilles supplémentaires 
avec intercalaires couleurs	
Réf. 7395S (les 2)                          €   7.25

Boîtier de protection	
pour l’album, entièrement fait main.
Réf. 7373	 € 19.80

Avec une planche 
d´autocollants

Avec une planche 
d´autocollants 

2 intercalaires 
couleurs

2 feuilles 
de classement 

Avec:

2 intercalaires 
couleurs

Avec:

2 feuilles 
de classement 

« Premium »
Albums numismatiques

L’album pour pièces de 2 €uros
Avec 2 feuilles de classement et 2 interca-
laires couleurs pour 30 pièces de 2 €. 

Réf. 7343 	 € 23.90

2 feuilles supplémentaires 
avec intercalaires couleurs	
Réf. 7393S (les 2)                          €   7.25

Boîtier de protection	
pour l’album, entièrement fait main.
Réf. 7373	 € 19.80
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« Premium-MAXI »

Les albums « Premium-Maxi »

Les feuilles «  Premium » pour €uros
Avec intercalaires couleurs, vendues par 2.

Le paquet de 2 :  € 7.25

Feuilles « Premium » diverses :
Pour séries sous étuis, coin-cards, billets, etc. Le paquet de 5 identiques :  €  9.95

Nr. 7391
Jusqu’à  Ø 44 mm  

Nr. 7392
Jusqu’à  Ø 34 mm
pour 10 €

Réf. 7392S
Pour 10 € et 20 € 
d’Allemagne

Nr. 7393
Jusqu’à  Ø 28 mm
pour 2 €

Réf. 7393S
Pour pièces de 2 €

Nr. 7394
Jusqu’à  Ø 20 mm

Nr. 7395
Pour 5 séries d’€ 

Réf. 7395S
Pour séries d’€

Les reliures « Premium-Maxi » vides :
• Pour pièces de 2 €	 Réf. 7362	 €  25.20
• Pour 2 € d’Allemagne	 Réf. 7363	 €  25.20 
• Pour séries d’€uros	 Réf. 7364	 €  25.20 
• Pour monnaies variées	 Réf. 7365	 €  25.20

Format des albums : 235 x 265 x 80 mm

Boîtier assorti noir
Boîtier entièrement fait main, revêtu de simili-cuir noir.
Pour tous les albums « Premium-Maxi ».	 Réf. 7374	 € 19.90

195 mm

255 mm





Réf. 7396
Pour étuis grand 
format

88 mm

58 mm




Réf. 7404
Pour 8 coin-
cards

195 mm

Pour €uros sous blister 
jusqu’à 170 x 170 mm
La feuille:
Réf. 7389  € 3.25

125 mm

125 mm

195 mm









Réf. 7397
Pour étuis, sets 
de pièces, billets

80 mm

80 mm

80 mm

180 mm













Réf. 7399
Pour billets

50 mm




Réf. 7400
Pour 12 pièces 
sous étui carton 
50 x 50 mm

85 mm85 mm

195 mm

 

Réf. 7398
Pour petits étuis

Nr. 7390
Jusqu’à Ø 70 mm  

Des reliures de grande contenance

Cette nouvelle gamme d’albums permet de classer d’importantes col-
lections de pièces dans une reliure solide et élégante : leur contenance 
totale est de 18 à 20 feuilles.

• �Chaque reliure est décorée de disques en métal gravés selon la 
collection : séries d’€uros, pièces de 2 €, monnaies variées, 2 € 
d’Allemagne.

• Elles sont équipées d’une mécanique à 4 anneaux de haute qualité.

• �Elles peuvent recevoir tous les modèles de feuilles proposés ci-
dessous : pour monnaies diverses, séries d’€uros, 2 €, set de pièces, 
monnaies sous étuis carton.

Egalement disponible : intercalaires blancs rigides 
(200g/m²).
Le paquet de 5 : Réf. 7401	 € 4.10

Réf. 7362 Réf. 7363 Réf. 7364 Réf. 7365 

Nouveau!�

Feuilles « Premium » pour monnaies variées :

6 modèles de feuilles vendues par 2 ou par 5. Format 210 x 255 mm.

• En paquets de 2 feuilles avec intercalaires cartonnés rigides noirs	 € 4,10

• En paquets de 5 feuilles sans intercalaires 	 € 8,60

Réf. 7391PA
(les 5)

Réf. 7392PA
(les 5)

Réf. 7393PA
(les 5)

Réf. 7394PA
(les 5)

Réf. 7395PA
(les 5)

Réf. 7390PA
(les 5) 

29

«Coin»
L’album «sur mesure»
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«Coin»
L’album «sur mesure»

Système exclusif de cadres et étuis individuels :
Le cadre en plastique noir (Coin N) ou en velours rouge (Coin S) se découpe 
au diamètre de la pièce et se glisse dans un étui individuel transparent.
L’album « Coin » permet un classement chronologique parfait.
Les monnaies sont parfaitement centrées, protégées et maintenues en place.
La reliure ouatinée en skaï noir est équipée d’une mécanique à 11 anneaux.
 
Format des albums Coin :
Reliures : 240 x 275 x 45 mm  Feuilles : 200 x 250 mm
Contenance : jusqu’à 10 feuilles

    Coin - N 
Album avec 4 pages pour 48 pièces et cadres noirs
Réf. 760	 €  58.80

Page « Coin N » (avec intercalaire, cadres et étuis)
Réf. 770	 €  8.40

Coin - S
Album avec 4 pages pour 48 pièces et
cadres velours rouges
Réf. 762	 €  78.-
Page « Coin S »
(avec intercalaire, cadres et étuis)
Réf. 772  	 € 13.20

Nr. 831-5  Boîtier assorti pour alb. 760 et 762 :   € 19.60

Chaque pièce se glisse dans un étui individuel, et l’étui, dans l’emplacement prévu sur la page.
Les pièces restent entièrement visibles.
Elles sont doublement protégées et peuvent être manipulées sans risque.

Album «Coin-Combi» avec 4 pages 
et étuis (1 de chaque réf. 812, 820, 830, 848)
Réf. 864	 €  39.90

Réf. 831-5  Boîtier assorti noir	 €  19.60
Réf. 709-5  Reliure vide	 €  26.90

L’album «Coin-Combi»

Feuilles « Coin-Combi » à l’unité :
La feuille au choix : 		                   €   4.15

Réf.  812
12 pièces
jusqu’à ø 50 mm  

Réf. 820
20 pièces
jusqu’à ø 38 mm

Réf.  606
6 pièces
jusqu’à ø 65 mm

Réf.  848
48 pièces
 jusqu’à ø 24 mm

Réf.  830
30 pièces
jusqu’à ø 29 mm

Réf. 838
21 pièces ø 25, 33, 
47 mm

Réf.  840
Avec bandes coulissantes
pour 4 séries d’uros

L’album ARTline
Pour pièces en Euro : album livré avec 4 feuilles réf. 7395 (et intercalaires noirs) 
pour 20 séries complètes d´uros.
Réf. 7384 Album ARTline  €URO	 € 29.60
Réf. 7373 Boîtier assorti noir	 € 19.80

L’album ARTline pour monnaies livré avec 4 feuilles (1 de chaque réf. 7391
 à 7394) et intercalaires noirs pour 134 pièces.

Réf. 7383 Album ARTline  monnaies	 € 29.60
Réf. 7373 Boîtier assorti noir	 € 19.80
Contenance totale des albums : 10 feuilles.

←  Voir les feuilles à l’unité page 28
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Poussez la pièce – C‘est prêt !

Albums «TOPset»Albums «TOPset»

Albums TOPset pré-imprimés 

Les albums « TOPset » pour séries d’€uros 
Avec intercalaires couleurs des séries (de 1 Cent à 2 €) des pays de la zone Euro, et un jeu d’autocollants drapeaux, années, ateliers

Les avantages incomparables des albums « TOPset » 
• �Chaque pièce a un emplacement sur une feuille rigide transparente : il suffit de pousser la pièce dans son alvéole, 

c’est prêt !
• Les pièces sont parfaitement maintenues et restent visibles avers et revers
• �Les reliures « TOPset » sont illustrées au thème de l’Euro. Elles sont équipées d’une mécanique à 4 anneaux de 

grande contenance.
   Un système breveté assure à l’album la stabilité d’un livre une fois qu’il est refermé.  
• � Les albums « TOPset » sont livrés avec des intercalaires pré-imprimés en couleurs avec les illustrations des pièces, 

le nom du pays et le millésime de la pièce : cela vous permet  de savoir quelle pièce manque et de compléter votre 
collection.    Dimensions des albums : 250 x 230 x 80 mm.

Pour séries d’€uros sans capsules :
Réf. 7817 	 Album avec 5 feuilles et intercalaires couleurs	 €  34.20

Réf. 7817-5	 Feuille avec intercalaire couleurs des séries
	 Andorre, Lettonie, Lituanie.
	 Pour compléter la version précédente.	 €    4.30

Réf. 7858 	 Feuille pour 5 séries d’€
	 avec intercalaire bleu uni	 €    3.10

Réf. 7859 	 Feuillet de protection	 €    1.80

Réf. 1861S 	 Jeu de 5 feuilles illustrées	 €    8.80
	 (déjà dans les albums)

Pour séries d’€uros sous capsules :
Réf.  7317 	 Album avec 6 feuilles pour séries d’€uros	 €   38.80
	 sous capsules et intercalaires couleurs

Réf. 7317-6	 Feuille avec intercalaire couleurs des séries	 €     4.30
	 Andorre, Lettonie, Lituanie.	

Réf. 7829 	 Feuille pour 4 séries d’€ sous capsules
	 avec intercalaire bleu uni	 €     3.10
Réf. 1865S	 Jeu de 6 feuilles illustrées (déjà dans les albums)	 €   10.40

Réf. 7385	 Reliure vide	 €   23.90
Réf. 7375	 Boitier assorti	 €   20.80
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Les albums « TOPset » 
pour 2 € commémoratives
Chaque album comprend les feuilles de classement « TOPset » et les intercalaires 
couleurs illustrés de toutes les pièces de 2 € commémoratives. Ils sont complétés 
chaque année pour les nouvelles émissions.
Deux albums sont proposés : pour monnaies sans capsules et pour monnaies 
sous capsules (capsules non fournies).

L’album pour pièces de 2 €uros sans capsules 

Réf. 7822-B1	 Album pour 2 € de 2004-2013 (10 pages)	 € 46.90

Réf. 7822-B2	 Album pour 2 € de 2014-2017 (10 pages)	 € 46.90

Réf. 7822-B3	 Album pour 2 € de 2018-2020   (6 pages)	 € 35.90

Feuilles pour compléter les versions précédentes :

Réf. 7822-21 	 Pour les 2 € 2018 	 €   4.30

Réf. 7822-22	 Pour les 2 € 2018	 €   4.30

Réf. 7822-23	 Pour les 2 € 2018/2019	 €   4.30

Réf. 7822-24	 Pour les 2 € 2019	 €   4.30

Réf. 7822-25	 Pour les 2 € 2019 début 2020	 €   4.30

Réf. 7822-26	 Pour les 2 € 2020	 €   4.30

A paraître :

Réf. 7822-27	 Pour les 2 € 2020 suite	 €   4.30

Réf. 7854  	 Pour 15 pièces de 2 € avec intercalaire bleu 	 €   3.10

Réf. 7859 	 Feuillet de protection (voir p. 33)	 €   1.80

  
L’album pour pièces de 2 €uros sous capsules

Réf. 7302-B1	 Album pour 2 € de 2004-2012 sous caps.(10 p.)	 €  46.90

Réf. 7302-B2	 Album pour 2 € de 2012-2015 sous caps. (9 p.)	 €  44.90

Réf. 7302-B3	 Album pour 2 € de 2015-2018 sous caps. (9 p.)	 €  44.90

Réf. 7302-B4	 Album pour 2 € de 2019-2020 sous caps. (4 p.)	 €  31.90

Feuilles pour compléter les versions précédentes :

Réf. 7302-29	 Pour les 2 € 2019	 €   4.30
Réf. 7302-30	 Pour les 2 € 2019	 €   4.30
Réf. 7302-31	 Pour les 2 € 2019	 €   4.30
Réf. 7302-32 	 Pour les 2 € 2020 	 €   4,30

Réf. 7826 	 Feuille pour 12 pièces de 2 € sous capsules
	 avec intercalaire bleu                                            €   3.10
Réf. 7859 	 Feuillet de protection (voir p. 33)	 €   1.80

Réf. 7824	 Reliure vide	 € 23.90
Réf. 7891	 Boîtier bleu foncé	 € 20.80



32 33
Albums « TOPset »

Réf. 7824 	 Reliure vide	   € 23.90
Réf. 7891 	 Boîtier bleu foncé	   € 20.80

 Hamburg

Münzmotiv:
Porta Nigra 

Entwurf:  Frantisek Chochola

Die Porta Nigra ist das (besterhaltenste) römische Stadttor 
Deutschlands und damit natürlich ein besonderes Wahr-
zeichen der Stadt Trier und des gesamten Bundeslandes 
Rheinland-Pfalz. Als Teil der Römischen Baudenkmäler, 
des Doms und der Liebfrauenkirche in Trier steht die Por-
ta Nigra seit 1986 auf der UNESCO-Weltkulturerbe-Liste.

2-Euro-Sonderkursmünze 2017
„Rheinland-Pfalz“

Hauptstadt: Mainz
Fläche:  19.854,21 km²
Einwohner:       4.018.000
Städte:
Mainz  204.268
Ludwigshafen am Rhein  161.518  
Koblenz  110.643
Trier  107.233
Kaiserslautern  97.162
Worms  80.296
Neuwied  63.883  
Neustadt an der Weinstraße  52.400

Baden-
Württemberg

Bayern

Schleswig-
 Holstein

Brandenburg

Mecklenburg-        
Vorpommern

Niedersachsen

Sachsen-
 Anhalt

Sachsen

Thüringen
Hessen

Nordrhein-
Westfalen

Rheinland-
 Pfalz

Saarl.

Berlin

 Bremen

Albums « TOPset »

Album pour les 2 € des Etats allemands 
Spécialement conçu pour les 2 € commémoratives de tous les ateliers d’Allemagne

Volume 1:	 8 feuilles 2 € des Etats Schleswig-Holstein (2006, page réf. 7821-1),
	 Mecklembourg-Poméranie (2007, page réf. 7821-2), 
	 Hambourg (2008, page réf. 7821-3), Sarre (2009, page réf. 7821-4), 
	 Brême (2010, page réf. 7821-5), Westphalie (2011, page réf. 7821-6), 
	 Bavière (2012, page réf. 7821-7), Bade-Wurtemberg 
	 (2013, page réf. 7821-8).

Volume 2 :	 5 feuilles 2 € des Etats Basse Saxe (2014 page réf. 7821-9),
	 Hesse (2015 page réf. 7821-10), Saxe (2016 page réf. 7821-11), 
	 Rhénanie-Palatinat (2017 page réf. 7821-12), Berlin (2018 page 
	 réf. 7821-13), Bundesrat (2019 page réf. 7821-14), Brandebourg 	
	 (2019 page réf. 7821-15),

Réf. 7821-B1	 Album 2 € des Etats allemands	 € 45.30
	 2006-2013 (8 feuilles)
Réf. 7821-B2	 Album 2 € des Etats allemands	 € 41.90
	 2014-2019 (7 feuilles)
Réf. 7891	 Boîtier de protection bleu foncé	 € 20.80

Feuille au choix (parmi les réf. 7821-1 à 7821-15) :	 €   4.70

Chaque feuille « TOPset » permet de classer 
les 5 pièces de 2 € des 5 ateliers. 
Elle comprend une illustration de l’Etat et un descriptif 
(en Allemand). 
Reliure « Compact » modèle 2 €. 

Album pour les 10€  d’Allemagne
Avec feuilles « TOPset » et feuilles illustrées de toutes les 10 €

Pour les 10 € sans capsules :
Réf. 7310	 Album avec 7 feuilles pour pièces de 10 €	 € 43.90
Réf. 7848	 Feuille neutre p. 12 pièces de 10 € avec intercalaire bleu	 €   3.10

Pour les 10 € sous capsules :
Réf. 7311	 Album avec 7 feuilles p. pièces de 10 € sous capsules	 € 43.90
Réf. 7850	 Feuille neutre p. 12 pièces de 10 € sous capsules	 €   3.10
	 avec intercalaire bleu

Album pour les 20€   d’Allemagne
Avec feuilles « TOPset » et feuilles illustrées de toutes les 20 €

Pour les 20 € sans capsules :
Réf. 7312	 Album avec 2 feuilles pour pièces de 20 €	 € 29.90
Réf. 7848	 Feuille neutre p. 12 pièces de 20 € avec intercalaire bleu	€   3.10

Pour les 20 € sous capsules :
Réf. 7313	 Album avec 2 feuilles p. pièces de 20 € sous capsules	 € 29.90
Réf. 7850	 Feuille neutre p. 12 pièces de 20 € sous capsules	 €   3.10
	 avec intercalaire bleu
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€

Classeur « TOPset » 2€ Classeur « TOPset » pour séries 

Avec 4 feuilles transparentes « TOPset » pour 60 pièces de 2 € et intercalaires 
rigides bleus. Reliure à spirales noires, couverture en fort carton bleu.
Dimensions : 210 x 235 mm
Réf. 7799	 € 16.90

Avec 5 feuilles de classement « TOPset » et feuilles illustrées pour 25 séries 
complètes d’€uros (1 Cent à 2 €). Reliure à spirales, couverture en fort carton 
côtelé gris-argent.  Format 210 x 235 mm.
Réf. 7807	 €  17.80

Albums « TOPset »

Feuilles « TOPset » pour Euros   
Vendues à l’unité avec intercalaire bleu.  
La feuille au choix : € 3.10

Planches d’autocollants:
  

Feuilles « TOPset » pour Francs, DM, etc.     
Vendues à l’unité avec intercalaire bleu.  
La feuille au choix : € 3.10

Accessoire pour albums « TOPset » 

Réf. 7837
5 €uro d`Allemagne 
sous capsules

Réf.1860 S

Réf. 1862 S

Réf. 7858
5 séries d’€uros

Réf. 7848
12 pièces de 10€
d’Allemagne 

Réf. 7850
12 x 10€ d´Alle-
magne sous 
capsules

Réf. 7856
1 série d’€uros

Réf. 7854
15 pièces de 2€ 

Réf. 7826
12 x 2€ sous 
capsules

Réf. 7827
16 x 2€ d’Allemagne 
avec illustrations

Réf. 7829
4 séries d’€uros 
sous capsules

Réf. 7842
5 séries de 
D-Marks

Réf. 7845
1 série de D-Marks

Réf. 7849
15 pièces de 
5 D-Marks

Réf. 7847
1 série de Franc 
1 cent. à 100 F

Réf. 7846
1 série de schillings 
autrichiens

Réf. 7844
3 séries de Franc 
5 cent. à 20 F

Réf.7841
1 série D-Marks 
av. 3 x 2 DM

Réf. 7843
3 séries de 
Schillings 
autrichiens

Drapeaux des pays de la zone Euro, 
années, ateliers. Pour tous les albums 
« TOPset ».  Réf. 1860S      € 2.75

Drapeaux du monde entier
192 autocollants des drapeaux des 
pays du monde entier réunis sur 3 
planches.
Réf. 1862S	 € 6.50

Feuillet protecteur :
Feuillet de protection rigide trans-
parent. On le glisse sur la feuille 
« TOPset ». Pour tous les modèles de 
feuilles sauf la réf. 7829.
Réf. 7859 	 €  1.80
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174 mm

118 mm

118 mm

Réf. 7814 
Jusqu’à Ø 32 mm

Réf. 7815 
Jusqu’à Ø 24 mm

Réf. 7813 
Jusqu’à Ø 45 mm

Réf. 7812 
Jusqu’à Ø 70 mm

Réf. 7855 	
Feuille pour 12 
pièces sous étui 
carton 50 x 50 mm
Le paquet de 5 : 
€ 11.60

Réf. 607 	
Page 2 poches 173 x 
110 mm pour 2 séries 
de pièces
Le paquet de 5 : 
€ 9.30

Réf. 874	
Feuille 1 poche 165 x 
215 x 5 mm pour 2 
séries FDC
La page : € 3.35

Réf. 878	
Feuille 1 poche 172 x 
230 mm pour 2 séries 
sous étui
La page : € 3.35

“Standard” “Artline”

Feuilles supplémentaires « Coin-Compact » :

Réf. 880	
Feuille 1 poche 150 x 230 
mm pour 1 série sous étui
Le paquet de 5 :
€ 9.30

Réf. 7857 	
Feuille pour 6 pièces 
sous étui carton 67 x 
67 mm
Le paquet de 5 : 
€ 11.60

Réf. 7874 	
Feuille 2 poches 174 x 
118 mm pour billets.
Le paquet de 10 : 
€   10.40

Réf. 884	
Feuille 1 poche 150 x 
230 mm pour 1 série 
sous étui
La page : € 3.25

Réf. 879	
Feuille 1 poche 180 x 
180 mm pour séries 
sous étui
La page : € 3.35

Livrées avec intercalaires cartonnés noirs. Le paquet de 2 feuilles identiques : € 4.85

Coin-Compact       

Pour toutes les feuilles « Coin-Compact », 
intercalaires cartonnés blancs. 
Le paquet de 5 :  Réf. 7401 	 € 4.10

Deux albums de très grande contenance
Deux albums « Coin-Compact » pour monnaies sont disponibles (avec boîtier 
en option) : l’album « ARTline » illustré et l’album « Standard » en Yokama bleu.
D’un format pratique, robustes, ils sont livrés avec 4 feuilles de classement à 
bandes coulissantes (1 de chaque réf. 7812 à 7815) et 4 intercalaires noirs. Leur 
contenance totale est de 20 feuilles de ce type.
Ils peuvent aussi recevoir les autres feuilles présentées sur cette page et toutes 
celles de la gamme « TOPset ». Format des albums : 250 x 230 x 80 mm

Réf. 7810	 Album «Standard» avec 1 ex. 
	 de chaque réf. 7812 à 7815	 € 29.90

Réf. 7890	 Reliure «standard» vide	 € 22.20

Réf. 7891	 Boîtier assorti bleu	 € 20.80

Réf. 7811	 Album «Artline» avec 1 ex. 
	 de chaque  réf. 7812 à 7815	 € 31.40

Réf. 7385	 Reliure «Artline» vide	 € 23.90

Réf. 7375	 Boîtier assorti noir	 € 20.80

Albums « Designo »
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Réf. 7810	 Album «Standard» avec 1 ex. 
	 de chaque réf. 7812 à 7815	 € 29.90

Réf. 7890	 Reliure «standard» vide	 € 22.20

Réf. 7891	 Boîtier assorti bleu	 € 20.80

Réf. 7811	 Album «Artline» avec 1 ex. 
	 de chaque  réf. 7812 à 7815	 € 31.40

Réf. 7385	 Reliure «Artline» vide	 € 23.90

Réf. 7375	 Boîtier assorti noir	 € 20.80
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L’album « Designo » Euros

L’album « Designo » 2 €

Avec 10 feuilles réf. 8563 pour les 23 séries des pays 
de la zone €uro.
Les séries sont reproduites sur des intercalaires en 
couleurs, avec nom et drapeau des pays.
Format des albums : 225 x 240 x 45 mm 

Réf. 5300  Album avec 10 feuilles 	 €   23.90 
Réf. 5301  Reliure vide	 €   12.90

Albums « Designo »

Feuilles supplémentaires 

Feuilles à bandes coulissantes horizontalement.    Le paquet de 5 :   € 7.40
Intercalaires
En carton rigide 200 g.    Le paquet de 5 :   € 4.35

L’album « Designo » 
Universel
Avec 5 feuilles pour 116 pièces de diamètres variés
Reliure illustrée. Très bon rapport qualité-prix.
Composition : 1 x feuille réf. 8562, 2 x feuilles réf.8563, 2 x feuilles réf. 8564 
Il peut être complété avec les feuilles ci-dessous.
Format de l’album : 225 x 240 x 45 mm

Réf. 8558  Album avec 5 feuilles 	 €   21.60 
Réf. 8559  Reliure vide	 €   12.90

Réf. 8562
12 cases jusqu’à 40 mm

Réf. 8560
Intercalaires blancs

Réf. 8563
16 cases jusqu’à 32 mm
Pour séries d’€, 2 €

Réf. 8561
Intercalaires noirs

Réf. 8564
36 cases jusqu’à 26 mm 

Nr. 1869S
Intercalaires illustrés 
séries d’€uros 

Nr. 1864S
Intercalaires 
illustrés 2 €

Un format pratique, un très bon rapport qualité-prix. 
La reliure en fort carton est illustrée au thème de la collection. Elle est équipée 
d’une mécanique à 4 anneaux.
Les pièces se glissent dans des emplacements individuels sur des bandes 
transparentes. « Designo », pour collectionner facilement, au meilleur prix !

Les albums « Designo »

Avec 5 feuilles réf. 8563 pour 80 pièces de 2 €.
Format de l’album : 225 x 240 x 45 mm 

Réf. 8556 Album avec 5 feuilles 	 €  21.60 
Réf. 8557 Reliure vide	 €  12.90
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Pour Slabs Accessoires

Mallette « Diamant » noire

Médailliers NOVA exquisite en bois

Chaque élément se compose d’un tiroir et d’un boîtier dans lequel il coulisse.
Le tiroir comprend un fond velours bleu-roi compartimenté pour 6 Slabs. 
Les médailliers « NoVa-exquisit » sont superposables. 
Voir description complète page 16.

Réf. 6873     € 29.90

La mallette est livrée complète avec 4 plateaux (réf. 180) pour 32 Slabs
• Structure en aluminium avec coins extérieurs renforcés
• Fond et parois intérieurs recouverts de velours cousu
• Couvercle capitonné
• Poignée de transport ergonomique
• Deux serrures avec clé
• Grande capacité : dimensions : 410 x 270 x 85 mm
Réf. 290	 € 49.90

Album « Compact A4 » Slabs 
De nouvelles feuilles pour le classement des « Slabs » au format des albums 
« Compact A4 » sont maintenant disponibles. La reliure « Compact A4 » Classic est 
équipée d’une mécanique à 4 anneaux, robuste et de grande contenance. Elle peut 
recevoir jusqu’à 8 feuilles avec leurs Slabs, soit 72 Slabs. Les Slabs se glissent dans 
des emplacements individuels transparents. Ils restent visibles recto-verso.

Réf. 480	 Reliure « Classic » bleue (livrée vide)	 € 25.90
	 Dimensions : 275 x 320 x 70 mm
	 Contenance : jusqu`à 8 feuilles pour Slabs

Réf. 489	 Boîtier assorti bleu	 € 21.80
Réf. 488	 2 feuilles pour 18 Slabs	 €   6.60

Mallette « Alu » pour Slabs
Livrée complète avec 4 plateaux réf. 6373SP pour 24 Slabs.
Dimensions : 250 x 215 x 70 mm.
Identique aux mallettes présentées page 8
Réf. 217S		 € 31.90

Mallette pour Slabs
Un moyen pratique et sûr pour classer et consulter sa collection
Mallette en aluminium avec coins et bords extérieurs renforcés en métal.
L’intérieur comprend 2 rangées de séparateurs rigides qui facilitent l’insertion des 
slabs et les protègent des chocs. Ils rendent plus aisée la consultation du contenu.
50 monnaies sous Slabs peuvent ainsi être classées.

Elle est équipée d’une poignée
de transport et de 2 fermetures.
Dimensions : 370 x 160 x 110 mm.

Réf. 300     € 49.-



36 3737

Vue de profil

Pour 40 pièces. 
Format 110 x 120 mm.
Réf. 227 S   €  9.30

Pour 80 pièces, par exemple 10 séries d’Euros. Format 210 x 105 mm.
Réf. 763 Album „Mini“	 €   11.30
 

Pour Slabs Accessoires

Etuis individuels

D’un format pratique, ils comprennent 10 feuilles de classement pour monnaies 
jusqu’à 40 mm de diamètre.

Classeurs de poche    

Sachets individuels pour 
monnaies
En plastique « neutre », avec rabat.
Paquets de 50 étuis par format.

Réf. 1298  50 x 50 mm    €    9.95
Réf. 1299  65 x 65 mm    €  11.50

Etuis monnaies
En plastique « neutre », avec rabat 
(sans passant). Dimensions : 65 x 65 mm.

Paquet de 50 étuis

Réf. 1302	 €   8.90

Etui pour série d’€uros
Bande transparente avec emplace-
ment pour chacune des 8 pièces de 
1 Cent à 2 €. La bande se glisse dans 
une pochette plastique.

Réf. 1304      Les 10	 €     7.90
Réf. 1304 XL Les 100	 €   49.90

Double étui pour pièces
Pour 2 monnaies ou pour une 
monnaie et une étiquette.
Format maxi : 50 x 50 mm.

Réf. 1303  Les 50	 €   9.95

Sachets avec fermeture à pression 

	 Format		  ouverture		 ouverture	 prix €
	 en mm		  grand côté 		 petit côté	 les 50
	   95 x 72				   9246 	   7.40
 	 149x103 		  9252		 9250	   8.50
	 157x113 		  9264		 9262	   9.30
	 168x108 	  	 9260		 9258	   9.60
	 170x125		  9268		 9266	 11.40
	 175x105		  9256		 9254	 11.40
	 171x140	   	 9269			  12.30
	 195x135		  9272		 9270	 13.00
	 230x120 		  9282		 9284	 12.70
	 240x172 		  9280		 9278	 16.80
	 160x220 		  9274		 9276	 15.80

Etuis individuels pour billets
Etuis plastique transparents exempts de plastifiant acide. 
Fermés sur 3 côtés ; ouverts au choix sur le petit ou le grand côté. 
Paquets de 50 par format.

Réf. 1309-1 40 x 60 mm €   2.75/les 100

Réf. 1309-2 80 x 80 mm €   3.55/les 100

Réf. 1309-3 100 x 150 mm €   6.35/les 100

Réf. 1309-4 120 x 170 mm €   7.50/les 100

Réf. 1309-5 160 x 220 mm € 16.70/les 100

Réf. 1309-6 200 x 300 mm € 24.80/les 100

Réf. 1309-7 70 x 220 mm €   7.35/les 100

Réf. 1309-8 100 x 220 mm €   8.90/les 100

Ces sachets transparents sont des 
produits de haute qualité en polyé-
thylène (LDPE) et polypropylène (PP) : 
ils sont recyclables. La solidité de la 
fermeture permet des centaines de 
manipulations. 
Ils sont livrés en paquets de 100 
sachets.

Etuis individuels en plastique « neutre ».
Ils sont soudés sur 2 côtés parallèles et 
ouverts au dos, au milieu.
Pour une manipulation sans risque.

Etuis billets 205 x 125 mm : 
Réf. 1291	 Les 10	 €   5.95
Réf. 1291 XL	Les 100	 € 49.80

Etuis billets 270 x 157 mm :
Réf. 1290	 Les 10	 €   6.90
Réf. 1290 XL	 Les 100	 € 59.-

Etuis pour billets
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Etuis
individuels
Dimensions: 50 x 50 mm

Artline

Standard

1

2

1

2

Diamétre 	 Autocollant	 A agrafer 
	 par 25 St	 par 25 St

	 € 11.40	 € 6.75

40,0 mm	 Nr. 7940	 Nr. 1463
43,0 mm	 Nr. 7943	 Nr. 1460
48,0 mm	 Nr. 7948	 Nr. 1464
53,0 mm	 Nr. 7953	 Nr. 1465

Monnaie-	 Autocollant  Réf.:		  A agrafer  Réf.:	
Diamètre	 par 25	 par 100	 par 1000	 par 25 	 par 100	 par 1000
jusqu‘à	 	 € 4.45	 € 12.90	 € 109.-	 € 2.50	 € 6.40	 € 59.-
15,0	 mm	 7805 	 7805 XL	 7805 M	 7805 H	 7805 HXL	 7805 HM
17,5	 mm	 7818 	 7818 XL	 7818 M	 7818 H 	 7818 HXL	 7818 HM
20,0	 mm	 7820 	 7820 XL	 7820 M	 7820 H 	 7820 HXL	 7820 HM
22,5	 mm	 7823 	 7823 XL	 7823 M	 7823 H 	 7823 HXL	 7823 HM
25,0	 mm	 7825 	 7825 XL	 7825 M	 7825 H 	 7825 HXL	 7825 HM
27,5	 mm	 7828 	 7828 XL	 7828 M	 7828 H 	 7828 HXL	 7828 HM
30,0	 mm 	 7830 	 7830 XL	 7830 M	 7830 H 	 7830 HXL	 7830 HM
32,5	 mm	 7833 	 7833 XL	 7833 M	 7833 H 	 7833 HXL	 7833 HM
35,0	 mm	 7835 	 7835 XL	 7835 M	 7835 H 	 7835 HXL	 7835 HM
37,5	 mm	 7838 	 7838 XL	 7838 M	 7838 H 	 7838 HXL	 7838 HM

39,5	 mm	 7840 	 7840 XL	 7840 M	 7840 H 	 7840 HXL	 7840 HM

Etuis
individuels
Dimensions : 67 x 67 mm

Agrafeuse pour étuis carton
Avec mécanisme de chargement 
par le haut. Pour refermer les étuis.
Agrafes standard 5 mm.

Réf. 1854S    €  18.40

Mallette « Diamant » noire
Mallette grand format livrée 
avec 5 plateaux (réf. 187) 
pour 75 monnaies 
sous étuis 50 x 50 mm.

• �Structure en aluminium 
avec coins renforcés

• �Intérieur et plateaux recouverts 
de velours bleu-roi

• Couvercle capitonné
• Poignée ergonomique, deux serrures avec clé
• Dimensions : 410 x 270 x 85 mm

Réf. 269  Mallette « Diamant » avec 5 plateaux 	 €  51.80

L’album « Coin-Compact » pour étuis
Deux types de reliures sont disponibles : reliure „ARTline“ avec cou-
verture illustrée - reliure Standard en Yokama bleu. Contenance totale : 
30 feuilles. 
Deux modèles de feuilles pour étuis : feuilles réf. 7855 pour 12 pièces sous étuis 
50 x 50 mm (réf. 7805 à 7840) ; feuilles réf. 7857 pour 6 pièces sous étuis 67 x 
67 mm (réf. 7940 à 7953).
Format des reliures : 250 x 230 x 80 mm

Réf. 7890	 Reliure Standard (vide)	 € 22.20
Réf. 7891	 Boîtier Standard bleu	 € 20.80
Réf. 7385	 Reliure ARTline (vide)	 € 23.90
Réf. 7375	 Boîtier assorti noir	 € 20.80

Réf. 7855	 Feuille pour étuis 50 x 50 mm, le paquet de 5	 € 11.60

Réf. 7857	 Feuille pour étuis 67 x 67 mm, le paquet de 5 	 € 11.60

Médaillier NOVA superposable
Tiroir fond velours bleu-roi avec boîtier parfaitement transparent. Avec 12 
emplacements carrés pour monnaies sous étui carton 50 x 50 mm. On peut 
superposer jusqu’à 3 pièces sous étui dans chaque emplacement.

Réf. 6350	 €  17.40

Dimensions : 
250 x 195 x 17 mm

Dans cet élégant box en bois noir, vous pourrez classer jusqu’à 50 pièces sous étuis 
carton autocollants ou à agrafer.
• �Chaque étui a un emplacement dans un compartiment individuel, séparé des autres : 

il s’insère et se retire très facilement.
• L’intérieur du box est tapissé de velours noir.
• Le fond extérieur est recouvert d’une feutrine de protection.
• Le box est muni d’une fermeture magnétique.
• Dimensions : 140 x 145 x 75 mm

Box en bois pour monnaies sous étuis

Nr. 748             € 28.90

Etuis cartonEtuis carton
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Album pour Coin-Cards
Album de haute qualité en cuir noir avec mécanique à 4 anneaux.
La couverture est agrémentée d’un disque en métal décoratif.
L’album est livré avec 5 feuilles transparentes à poches et 5 intercalaires noirs 
pour 40 coin-cards.
Sa capacité est de 12 feuilles.
Dimensions : 235 x 275 x 45 mm

Réf. 7571   Album Coin-Cards en cuir	 € 44.20
Réf. 7564   5 feuilles avec intercalaires	 €   8.20

Box pour Coin-cards
Un moyen sûr et rationnel pour stocker vos Coin-cards en quantité.

Box en bois MDF de haute qualité, de coloris noir mat. Il comprend une 
inscription dorée sur la face avant. Il est équipé d’une fermeture magnétique.
L’intérieur, de coloris noir, est divisé en 24 compartiments sur 2 rangées et 
peut contenir jusqu’à 48 Coin-cards (2 par compartiment).
Les séparations sont légèrement inclinées pour faciliter la recherche ou 
l’observation du contenu. Dimensions : 200 x 200 x 78 mm.

Réf. 794    € 39.40

Mallette « Alu » pour monnaies  
sous étuis 50 x 50 mm
Mallette en aluminium avec bords et coins renforcés. Poignée de transport et 
serrure avec clé. Intérieur velours bleu comprenant 4 séparations et 2 supports 
mobiles fournis.  Contenance totale : jusqu’à 220 étuis. 
Dimensions : 250 x 215 x 70 mm

Réf. 548	 Mallette « Alu » (sans les étuis)	 € 31.90

Réf. 549	 2 supports amovibles	 €   5.80

L’album « Compact A4 »
Avec les feuilles proposées ci-dessous, il permet de classer de grandes 
quantités de monnaies sous étuis.
Deux modèles d’album sont disponibles :

Réf. 480	 Reliure « Standard » bleue (livrée vide)	 €  25.90
	 Dimensions : 275 x 320 x 70 mm
	 Contenance totale : 35 feuilles, soit 700 pièces.
Réf. 489	 Boîtier assorti bleu	 €  21.80
Réf. 5100	 Reliure « Exclusive » (livrée vide)	 €  25.60
	 Dimensions : 275 x 315 x 55 mm
	 Contenance totale : 20 feuilles, soit 400 pièces.
Réf. 5390	 Boîtier assorti	 €  21.90
  

Feuilles transparentes en 
plastique rigide, pour 12 
pièces sous étuis 67 x 67 mm.
Le paquet de 5 feuilles :

Réf. 434      € 13.20

Feuilles pour 15 pièces sous 
étuis 50 x 50 mm avec em-
placements pour étiquettes 
d’annotation. Plastique plus 
fin. Le paquet de 10 feuilles :
Réf. 435      € 15.80

Feuilles transparentes en 
plastique rigide, pour 20 
pièces sous étuis 50 x 50 mm.
Le paquet de 5 feuilles :

Réf. 433      € 13.20

« Standard »

Réf. 5100/
5390

Réf. 480/489

« Exclusive »

Etuis cartonEtuis carton
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Etuis transparents
pour séries d’€uros de 1 
Cent à 2 €. Les monnaies 
sont parfaitement mainte-
nues et restent entièrement 
visibles.
Avec couvercle amovible.
Réf. 7913	 € 5.30Nouveau!

Mallettes alu 
 et étuis Epalux

Réf. 7902
Pour 5 pièces de 2 €

Réf. 7901 Pour 1 série
d´Euros (1 Cent à 2 €)

Réf. 7900
Pour 5 pièces de 10 € d`Allemagne

Les mallettes en « alu » 
Elégantes, pratiques, économiques, pour mettre vos 
pièces à l’abri et les transporter facilement.
Elles sont disponibles en deux formats :
La mallette réf. 160 a une hauteur utile de 135 mm : elle est destinée au 
classement des séries sous étui de forme rectangulaire comme par exemple 
les séries « B.U. » de pièces en Franc. 
La mallette réf. 163, dont la hauteur utile est de 160 mm, permet de classer 
la plupart des séries de pièces en Euros.

Les autres caractéristiques sont identiques : intérieur « velours », poignée, 
couvercle amovible, système de fermeture, 6 séparateurs en métal.
Elles constituent un bon moyen de classer aisément votre collection, de la 
protéger de la poussière et des indiscrétions, de la transporter sans risque.
Leur contenance est d’environ 40 à 60 séries de pièces.

Mallette sans poignée: la mallette réf. 161 a les mêmes caractéristiques que 
la mallette 160 mais n´a pas de poignée.

Réf. 161  Mallette « alu » sans poignée  	 €  43.80
Réf. 166  5 intercalaires transparents avec étiquettes 	 €    7.30
               (pour les 3 modèles)
	

Réf. 160 Mallette « alu »
Dimensions utiles en mm :
Largeur 170 x hauteur 135 x 
longueur 335   € 43.80

Réf. 163 Mallette « alu »
Dimensions utiles en mm :
Largeur 180 x hauteur 160 x 
longueur 335   € 46.90

Coffret-box en bois pour 
séries d’€uros
Luxueux coffret pour le classement de séries de monnaies jusqu’au format 
largeur 165 x hauteur 155 mm.
Il est bien sûr adapté au format des séries B.U. de France et convient pour 
celles de nombreux pays.
Il est équipé d’une fermeture magnétique. 
L’intérieur est recouvert de velours noir. 
Sa contenance totale est de 20 séries de pièces
Ses lignes sobres, son coloris noir en font un objet au design parfait.
Dimensions : 195 x 275 x 165 mm.

Réf. 746	 €  56.60

Pour protéger et conserver des séries d`Euros, de Pièces de 2 €, 10 €, etc. Etuis en plastique rigide transparent. Fond cartonné avec emplace-
ments prédécoupés au diamètre des monnaies: les pièces restent bien en place. On peut utiliser les Signettes pour identifier chaque étui. 
Format des étuis: 163 x 102 x 5,5 mm.       L`étui au choix:   € 5.60

Etuis de protection pour Euros

Réf. 7903 Pour 1 série 
d´Euros (1 Cent à 2 €)

Réf. 7904
Pour 5 pièces de 2 €

Réf. 7905
Pour 5 pièces de 10 € d`Allemagne

Etuis monnaies avec fond velours bleu-roi. Couvercle amovible. Dimensions 170 x 115 x 10 mm : 
L`étui au choix:   € 6.20

Tous les étuis « Epalux » peuvent 
être classés dans les feuilles 
Compact réf. 874 (page 34) 

Pour séries 
de pièces
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“Standard”

“ARTline”

Mallettes alu 
 et étuis Epalux

Etuis-cartes pour €uros
Chaque étui comprend un carton noir rigide avec des alvéoles au diamètre 
des pièces. Cette carte se glisse dans un compartiment en plastique clair 
parfaitement transparent. Le côté gauche de l’étui se rabat et sert de 
couverture. Idéal comme emballage-cadeau.
Dimensions extérieures : 105 x 145 mm (refermé).

Réf. 1360 	 Pour 1 série d’€uros de 1 Cent à 2€	 € 3.35
Réf. 1361 	 Pour 5 pièces de 2 €	 € 3.35

Réf. 1362 	 Pour 5 pièces de 10 € d’Allemagne	 € 3.35

Réf. 7403
Feuille pour séries jusqu’au 
format 170 x 170 mm
€ 2.90

Pour séries 
de pièces

Les albums pour séries B.U. 
Spécialement conçus pour les séries millésimées 
et les séries commémoratives.
Albums de petit format, compacts et maniables.
Vous avez le choix entre la reliure « ARTline » illustrée et la reliure
« standard » bleue.
Quatre modèles de feuilles-enveloppe sont proposés : feuilles réf. 7386 pour de 
nombreuses séries d’€uros ; feuille réf. 7387 pour les séries B.U. de France ;
feuille réf. 7388 pour séries d’Allemagne.
Elles se placent dans l’album de votre choix.

Format des reliures : 235 x 190 x 70 mm.

Réf. 7379  Reliure «Artline» (livrée vide) 	 € 20.60
Réf. 7378  Reliure «Standard» (livrée vide) 	 € 18.90
Réf. 7370  Boîtier noir pour reliure réf. 7379	 € 18.20
Réf. 7371  Boîtier bleu pour reliure réf. 7378	 € 18.20

Feuilles-enveloppe avec exemples de séries correspondantes:

Réf. 7386	
Feuille pour séries jusqu’au 
format 155 x155 mm      
€ 2.90

Réf. 7388	
Feuille pour séries jusqu’au 
format 145 x 140 mm
€ 8.20  les 5

Réf. 7387	
Feuille pour séries  jusqu’au 
format 170 x 130 mm
€ 2.90

Classeur de poche “Big”
Il comprend 12 feuilles de classement pour 192 pièces 
jusqu’à 38 mm de diamètre.
Chaque pièce a un emplacement individuel et reste entière-
ment visible.
Dimensions : 200 x 200 mm.

Réf. 761 € 16.90

Nouveau!
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Ecrins

Pour 5 pièces
Dimensions 250 x 75 x 35 mm
Réf. 7911	 € 22.80

En bois poli avec fond velours bleu. On pousse la pièce : le fond de l’écrin prend sa forme. 
Le couvercle est capitonné de tissu. Pour toute monnaie, y compris sous capsule.

Jusqu’à 90 mm Ø  
Dimensions 110 x 110 x 37 mm
Réf. 7912	 € 20.80

Intérieur en velours ouatiné bleu-roi. On pousse la pièce : le fond de l’écrin 
prend sa forme. Le couvercle est rembourré pour maintenir la pièce en place. 
Convient également pour les monnaies sous capsules.
• Pour toute pièce jusqu‘à 55 mm de diamètre.

Dimensions extérieures: 75 x 75 x 25 mm. 
Réf. 7915	 € 6.75

Ecrins en bois

Ecrins pour monnaies

Coffrets et écrins

Réf. 7910

Réf. 7911

Réf. 7912

• �Pour une médaille jusqu’à 80 mm de diamètre ou pour une série de pièces 
(par exemple une série d’€uros) avec ou sans capsules.

Dimensions extérieures : 90 x 90 x 30 mm.

Réf. 7916	 € 8.60 

Dimensions:
255 x 210 x 40 mm

Les modèles proposés :
Réf. 5883	 Coffret mixte avec
	 1 plateau 35 cases 27 mm
	 1 plateau 24 cases 33 mm
	 1 plateau 20 cases 41 mm

Réf.  5892	 Coffret pour 15 séries d’€uros (1 Cent à 2 €)

Réf.  5893	 Coffret pour 15 séries d’€uros (1 Cent à 2 €) 
	 sous capsules
Réf.  5894	 Coffret pour 2 € (105 pièces)

Réf.  5895	 Coffret pour 2 € sous capsules (90 pièces)

Réf.  5896	 Coffret pour 10 € d’Allemagne (90 pièces))

Réf.  5897	 Coffret pour 10€ d’Allemagne sous capsules
Coffrets réf. 5892 à 5897 : plateaux avec emplacements ronds.

Le coffret au choix:	 €   44.50

Coffret Elégance avec la composition de votre choix : 
Choisissez 3 plateaux parmi les modèles proposés page 
10 et indiquez leur réf. sur votre commande. Coffret avec 
3 plateaux au choix :  Réf. 5899	 €   45.90

Le coffret Elégance
Pour vos collections les plus précieuses
• Coffret de haute qualité en bois véritable  • Livré avec 3 plateaux velours bleu amovibles
• �L’intérieur du couvercle est ouatiné • Fermoir en laiton doré • Le fond extérieur est recouvert de 

feutrine pour éviter les rayures  

Jusqu’à 60 mm Ø - 
Dimensions 78 x 78 x 37 mm
Réf. 7910	 € 15.90
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Ecrins

• Pour 5 pièces : par exemple 5 pièces de 2 € ou de 10 €.
  Dimensions 242 x 67 x 35 mm
  Réf. 7918	 €  16.60

Réf. 7955	 jusqu’à Ø 15 mm
Réf. 7956	 jusqu’à Ø 18 mm
Réf. 7957	 jusqu’à Ø 21 mm
Réf. 7958	 jusqu’à Ø 23 mm
Réf. 7933	 jusqu’à Ø 26 mm  pour 2€
Réf. 7959	 jusqu’à Ø 28 mm  
Réf. 7934	 jusqu’à Ø 30 mm  
Réf. 7935	 jusqu’à Ø 33 mm  pour 2€ sous capsule
Réf. 7960	 jusqu’à Ø 35 mm  
Réf. 7961	 jusqu’à Ø 38 mm
Réf. 7937	 jusqu’à Ø 40 mm
Réf. 7962	 jusqu’à Ø 45 mm
Réf. 7963S	jusqu’à Ø 50 mm

L’écrin au choix : € 6.25

Ecrins en plastique rigide avec emplacement rond préformé en velours bleu-roi.
Le diamètre correspond exactement à celui de la pièce. L’intérieur du couvercle est 
recouvert de soie blanche. Dimensions extérieures : 65 x 70 x 12 mm

Ecrins individuels

Ecrins 
pour monnaies

Nr. 7934

Nr. 7933 (2 €)

Nr. 7935 

(2€ s. capsules)

Nr. 7937 

• Pour une médaille ou une série de pièces 
  Dimensions extérieures : 160 x 160 x 35 mm. 
  Réf. 7917	 € 17.90

Coffret-box en bois pour 
écrins individuels
Luxueux coffret pour le classement d’écrins individuels comme les mo-
dèles ci-dessus (Réf. 7933 à 7963S), jusqu’au format 70 x 70 x 27 mm.
Chaque écrin a un emplacement individuel. La contenance totale est de 
20 écrins.
Le coffret est équipé d’une fermeture magnétique. L’intérieur est recou-
vert de velours noir. 
Ses lignes sobres, son coloris noir en font un objet au design parfait.
Dimensions : 335 x 180 x 90 mm.

Réf. 7906	  € 61.90

Coffrets et écrins

Intérieur en velours ouatiné bleu-roi. On pousse la pièce : le fond de l’écrin prend sa forme. Le couvercle est 
rembourré pour maintenir la pièce en place. Convient également pour les monnaies sous capsules.
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Cadres 3D

Cadres de présentation 3D

Cadres 3D « Color »

Avec ces cadres 3D, offrez une présentation exceptionnelle à vos plus bel-
les pièces. Les monnaies et les médailles (avec ou sans capsules) sont in-
tégralement protégées et restent entièrement visibles, sous tous les angles. 
Deux membranes de silicone transparentes les enveloppent et les main- 
tiennent : elles semblent suspendues à un fil invisible. 

Cadres noirs
Réf.

Cadres blancs
Réf.

Format extérieur
mm

Format utile
mm Prix

	 4503	 --	 80 x 80	 50 x 50	 €  11.60 
	 4504	 4514	 100 x 100	 70 x 70	 €  12.45
	 4506	 4516	 180 x 180	 150 x 150	 €  26.50
	 4507	 4517	 130 x 130	 100 x 100	 €  19.95
	 4508	 4518	 295 x 95	 265 x 60	 €  26.90
	 4510	 4520	 270 x 225	 230 x 180	 €  35.80
	 4512	 --	 305 x 305	 260 x 260	 €  99.80 

Plusieurs pièces ou médailles peuvent être présentées dans un même cadre 
en fonction de leur diamètre. Les cadres se posent sur tout support et peu-
vent être fixés au mur.  Ils sont disponibles en 2 coloris, noir ou blanc, et 
sont simples à utiliser : voir ci-dessous.

Réf. 4500   €  12.45 
Cadre blanc

Réf. 4501   €  12.45 
Cadre bleu

Réf. 4502   €  12.45 
Cadre noir

Ces cadres en plastique solide et durable sont disponibles en trois couleurs. Ils comprennent un double film en silicone qui 
enserre l’objet présenté. Les dimensions extérieures de chaque modèle sont 130 x 130 x 25 mm. Les dimensions de la fenêtre : 
100 x 100 mm. Fermeture au moyen d’un rabat de serrage.

Capsules
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Cadres 3D Capsules

Le diamètre indiqué est le diamètre 
utile. Format extérieur : ajouter 6 mm. 
Deux conditionnements : par 5 et par 25 
d’un même diamètre.

Sachets de 5 capsules par format :
Diamètres 14 à 35 mm:	€ 3.45 le sachet
Diamètres 36 à 50 mm: 	€ 3.90 le sachet

Boîtes de 25 capsules :
Diamètres 14 à 35 mm:	€ 7.80 la boîte
Diamètres 36 à 50 mm:	€ 8.90 la boîte
(indiquer la réf. suivie de E)

Capsules pour monnaies

Jeu de 8 capsules pour une série d’€uros 
de 1 Cent à 2 €
Réf. 6790		 €  5.20

Jeu de 40 capsules pour 5 séries complètes 
d’€uros.
Réf. 6790E	 € 15.30

Capsules pour séries d’€uros

6714	 14
6715	 15
6716	 16 
6716-5	 16,5	  1 C
6717	 17
6718	 18
6719	 19	  2 C
6720	 20	 10 C

6721	 21
6721-5	 21,5	 5 C
6722	 22
6722-5	 22,5	 20 C
6723	 23
6723-5	 23,5	 1 €
6724	 24
6724-5	 24,5	 50 C
6725	 25

6726	 26	 2 €

6727	 27
6728	 28
6729	 29	 5 DM

6729-5	 29,5
6730	 30
6731	 31
6732	 32	
6732-5	 32,5	 10 €
6733	 33
6734	 34
6735	 35
6736	 36
6737	 37
6738	 38
6739	 39
6740	 40

6741	 41
6742	 42
6743	 43
6744	 44
6745	 45
6746	 46
6747	 47
6748	 48
6749	 49
6750	 50

	 Diamètre  
Réf.         en mm

	 Diamètre  
Réf.         en mm

	 Diamètre  
Réf.         en mm

Nouveau: sans marge
6932-5	 32,5 	

Diamètre des capsules pour les principales monnaies françaises

Euro Capsule 
Ø en mm

5 Euro argent 26

5 Euro or 14

10 Euro argent 31

10 Euro or 15

20 Euro argent  37

20 Euro or  31

50 Euro argent  50

50 Euro or  22

100, 250 et 500 Euro or  variés

Franc Capsule 
Ø en mm

1 Centime 16

5 Centimes (1966-2001) 17

5 Centimes (1961-1964) 19

50 Centimes (1965-2001) 19.5

10 Centimes (1962-2001) 20

10 Francs
(1986 + les pieces OR de 20 Francs) 21.5

10 Francs (1988-2001) 23

20 Centimes 24

Franc Capsule 
Ø en mm

1 Franc 24

50 Centimes (1962-1964) 25

10 Francs (1974-1987) 26

2 Francs 27

20 Francs 27

5 Francs 29

100 Francs 32

10 Francs (1964-1973), 37

Coffre « Gigant » pour 600 
médailles-souvenir
Coffre en aluminium livré complet avec 15 plateaux rouges.
Chaque plateau comprend 40 emplacements pour médailles de 34 mm de 
diamètre, Monnaie de Paris et Arthus-Bertrand.
Le coffre est équipé d’une solide poignée de transport, de 2 serrures avec clé et 
de 2 fermoirs latéraux.
Dimensions : 350 x 245 x 165 mm

Réf. 279	    € 78.-
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Médailles-Souvenir Billets et médailles®

46
Médailles-Souvenir

Les albums “ARTline” 
pour Médailles-Souvenir
Pour les médailles Monnaie de Paris et Arthus-Bertrand

  Ils permettent de présenter jusqu’à 120 médailles.
  Feuilles en plastique rigide avec alvéoles transparentes
  Il suffit de pousser la médaille dans son alvéole : c’est prêt !
  Visibilité parfaite avers et revers
  Ajout et retrait de feuilles en quelques secondes.

  Un format pratique et maniable : 250 x 230 x 80 mm

Des albums personnalisables avec les autocollants années, 
départements, et les étiquettes-légende.

L’album des médailles “Monnaie de Paris”
Avec 4 feuilles pour 48 médailles et un jeu d’autocollants Réf. 7802 - 32,90 e

L’album des médailles “Arthus-Bertrand”

Réalisé en collaboration avec Arthus-Bertrand 
Avec 4 feuilles pour 48 médailles et un jeu d’autocollants Réf. 7801 - 32,90 e

Le boîtier assorti bleu-roi Réf. 7891 - 20,80 e

Pour les deux albums :  
Feuille supplémentaire pour 12 médailles : Réf. 7808 - 3,00 e

        En 
    cadeau
Une médaille-souvenir 

originale offerte par 
Arthus-Bertrand 

Vitrine
pour 35 Médailles-Souvenir

  En bois avec façade vitrée
  Fond velours bleu-roi
  Emplacements au diamètre des médailles
  Avec 2 attaches pour accrochage

      Dimensions : 375 x 260 x 30 mm

                Réf. 5909 -  47,30 e

        Classeurs à spirales
          pour 48 Médailles-Souvenir
          Couverture en fort carton côtelé gris-argent illustrée. 
      Avec 4 feuilles “TOPset” à alvéoles  

   et intercalaires bleus.

Dimensions : 205 x 235 x 30 mm

Le classeur pour 48 médailles : 17,40 F

    Modèle “Monnaie de Paris” : Réf. 7809

   Modèle “Arthus-Bertrand” :   Réf. 7800

Billets et médailles
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Médailles-Souvenir

Les albums “ARTline” 
pour Médailles-Souvenir
Pour les médailles Monnaie de Paris et Arthus-Bertrand

  Ils permettent de présenter jusqu’à 120 médailles.
  Feuilles en plastique rigide avec alvéoles transparentes
  Il suffit de pousser la médaille dans son alvéole : c’est prêt !
  Visibilité parfaite avers et revers
  Ajout et retrait de feuilles en quelques secondes.

  Un format pratique et maniable : 250 x 230 x 80 mm

Des albums personnalisables avec les autocollants années, 
départements, et les étiquettes-légende.

®

47
Billets et médailles

Mallette pour Médailles-Souvenir
Mallette en aluminium pour 120 médailles
Monnaies de Paris, Arthus-Bertrand, etc. 
Livrée avec 6 plateaux velours bleu-roi comprenant chacun 
20 emplacements carrés pour médailles jusqu’à 36 mm Ø.
   Coins métal et bords extérieurs renforcés
   Serrure avec clé et poignée de transport
   Système pratique de retrait des plateaux
Dimensions : 250 x 215 x 70 mm

La mallette pour 120 médailles :   
Réf. 181- 33,20 F

Spécialement conçu pour les “Billets Souvenir 0 F” 

  Reliure en fort carton illustré au thème de la collection
  Mécanique à 4 anneaux
  Contenance totale : 50 feuilles
   Feuilles à 3 poches avec intercalaire noir 

pour 3 ou 6 billets dos à dos.
Contenance maximum : 50 feuilles
Dimensions de l’album : 250 x 285 x 60 mm
L’album livré avec 5 feuilles 3 poches :  
Réf. 7415 - 21,95 F

Feuilles supplémentaires :
10 feuilles avec intercalaires :  Réf. 1278.10 - 13,65 F
10 feuilles sans intercalaires : Réf. 1278PA - 8,20 F

L’album pour “Billets Souvenir”

NOUVEAU L’album pour  
“Médailles Souvenir”

  Reliure en fort carton illustré au thème de la collection
  Mécanique à 4 anneaux
  Contenance totale : 12 feuilles
  Feuilles plastique transparentes avec intercalaires noirs 
pour 15 médailles.

Dimensions de l’album : 250 x 285 x 60 mm

Pour les médailles Monnaies de Paris,  
Arthus-Bertrand et Trésor et Patrimoine.
L’album livré avec 4 feuilles pour 60 médailles : 
Réf. 7445 - 21,95 e

Feuilles supplémentaires :
2 feuilles avec intercalaires :  Réf. 7391 - 4,10 F
5 feuilles sans intercalaires : Réf. 7391PA - 8,60 F
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Système “HB”

Le système “HB” pour monnaies
Pour présenter sur une même feuille des monnaies de diamètres différents

n  15 formats d’étuis pour pièces de 15 mm à 53 mm de diamètre

n  Deux modèles d’étuis : autocollants en paquets de 25 et à agrafer en paquets de 100 (25 pour les grands formats).

n  Deux modèles de feuilles et deux types de reliures pour les classer.

Les étuis HB dans l’album  
“Compact A4”
Sa contenance totale est de 35 feuilles avec leurs étuis, soit près  
de 700 pièces. 
Elle peut recevoir les 2 types de feuilles HB.

n  Reliure “Compact” A4   Réf. 480 25,90 F

n  Boîtier assorti   Réf. 489 21,80 F

Box d’étuis HB   
Assortiments d’étuis autocollants ou à agrafer en box compartimentés, 
pratiques et réutilisables. 

Etuis à agrafer    
1200 étuis à agrafer, 100 étuis de chaque format du 15 au 
39,5 mm (et 200 du 22,5 mm).    Réf. 1402 79,80 F

Etuis autocollants  
500 étuis autocollants : 100 de chaque format 17,5 - 20 - 22,5 - 25 -  
27,5 mm  Réf. 1601 75,90 F

Etuis autocollants  
1200 étuis autocollants, 100 étuis de chaque format du 15 au 39,5 mm  
(et 200 du 22,5 mm).  Réf. 1602 139,00 F

Les feuilles pour étuis HB   

Feuille 20 cases pour étuis 15 à 39,5 mm   Réf. 1662 1,55 F
Feuille 9 cases pour étuis 40 à 53 mm   Réf. 1661 1,55 F

Les reliures HB  

Reliure luxe ouatinée bleue  Réf. 1671 23,60 F
Reliure standard bleue  Réf. 1669 16,90 F
Boîtier assorti pour les 2 modèles  Réf. 1672 23,60 F

Assortiment de 25 étuis autocollants  
5 étuis de chaque format 17,5 - 20 - 22,5 - 25 - 27,5 mm  
 Réf. 1650 5,90 F

Format	 Autocollants	 Prix	 A	agrafer	 Prix	
mm		 les	25	-	Réf.  F les	100	-	Réf.  F

15 1645  4,45 1445 6,40

17,5 1651  4,45 1451 6,40

20 1652  4,45 1452 6,40

22,5 1653  4,45 1453 6,40

25 1654  4,45 1454 6,40

27,5 1655  4,45 1455 6,40

30 1656  4,45 1456 6,40

32,5 1646  4,45 1446 6,40

35 1657  4,45 1457 6,40

37,5 1647  4,45 1447 6,40

39,5 1658  4,45 1458 6,40

	 Autocollants	 Prix	 A	agrafer	
	 les	25	-	Réf.	 F les	25	-	Réf.  

40 1663  11,40 1463 6,75

43 1660  11,40 1460 6,75

48 1664  11,40 1464 6,75

53 1665  11,40 1465 6,75

Les étuis individuels “HB”

Feuilles transparentes pour 8 Coin-Cards 
en paquets de 5.

n  Qualité standard   
Les 5 Réf. 1366  -  6,90 F

n  Qualité luxe (plus rigides)    
Les 5 Réf. 1367 - 13,45 F

S’adaptent dans les reliures  
HB et dans la reliure SAFE  
Compact A4.

Feuilles HB pour Coin-Cards

Classeurs “Louis”

NOUVEAU
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Le classeur “Louis” pour monnaies

Les feuilles de cet album sont en plastique transparent extrêmement rigide  
(type Garant) : aucun risque de pli, vos billets sont totalement protégés,  
ils restent visibles recto et verso.

  Quatre modèles de feuilles pour billets de tous formats
  Reliures à 14 anneaux : contenance totale 40 feuilles
  Composition des albums : 10 feuilles (2 réf. 821, 4 réf. 822, 3 réf. 823 et 1 réf. 824)

Le classeur “Louis” pour billets
Feuilles à poches transparentes avec intercalaires noirs amovibles, utilisables recto-verso.
Peuvent se combiner avec les feuilles Louis pour monnaies.
Le classeur billets avec 10 feuilles  
(3 feuilles réf. 1276, 3 réf. 1277, 4 réf. 1278)
Contenance totale : 25 feuilles
Réf. 1279 - 19,90 F

Feuilles billets supplémentaires :
1 poche   255 x 180 mm Réf. 1276
2 poches 120 x 180 mm Réf. 1277
3 poches   80 x 180 mm Réf. 1278
10 feuilles identiques avec intercalaires : 13,65 F
10 feuilles identiques sans intercalaires : 8,20 F

L’album billets SAFE
Le plus sûr, le plus luxueux

Deux albums au choix, livrés avec 10 feuilles :

Album luxe 
  Avec reliure ouatinée en skaï bleu, faite main 

 Réf. 855   94,00 F
  Boîtier assorti Réf. 815   28,40 F 

Album standard  
   Avec une solide reliure plastifiée bleue

 Réf. 856   65,00 F
  Boîtier assorti Réf. 705   24,90 F 

Feuilles à l’unité avec intercalaires noirs :
1 poche   295 x 244 mm Réf. 821
2 poches 147 x 244 mm Réf. 822
3 poches   96 x 244 mm Réf. 823
4 poches   72 x 244 mm Réf. 824

La feuille au choix : 3,75 F     Les 5 identiques : 15,20 F 

Le classeur “Louis”
avec 10 feuilles et intercalaires. Réf. 1275 28,90 F 
Composition : 2 feuilles réf. 1271, 2 réf. 1272, 4 réf. 1273 et 2 réf. 1274

La reliure Louis vide  Réf. 1270 11,90 F 

Chaque pièce a un emplacement individuel sur une bande  
transparente. Les monnaies sont parfaitement protégées et restent 
visibles sur leurs deux faces. La reliure ouatinée à anneaux est 
proposée en noir, brun foncé, rouge, bleu, bordeaux, vert. 
Format du classeur : 235 x 268 x 40 mm 
Contenance totale : 12 feuilles

Intercalaires supplémentaires :
10 intercalaires rouges  Réf. 99IL 5,40 F 
10 intercalaires noirs  Réf. 99IN 5,90 F 

Feuilles “Louis” supplémentaires
(livrées en 2 exemplaires par modèle)

Les 2 feuilles : 3,80 F
(avec intercalaires rouges)

 Nbre Diamètre 2 pages
 de cases utile Réf. 
 15  44 mm 1271.2
 24 34 mm 1272.2
 35  28 mm 1273.2
 60  20 mm 1274.2

Jusqu’à 350 pièces de tous formats

Feuille pour 5 séries d’euros (de 1 Cent à 2 €)
Les 2 : Réf. 1280.2    3,80 F
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En cadeau avec chaque album : 

le billet original « Pont-Neuf » 

émis en 2017

Plateaux et Mallettes
®
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Plateaux et Mallettes 

Plateaux et Mallettes ABAFIL
Tradition et qualité 
Les plateaux pour monnaies Abafil sont en bois recouvert de velours véritable : des matériaux de qualité  
pour une fabrication traditionnelle très soignée. 

Pour les transporter, trois mallettes de haute qualité : structure en bois, intérieur noir, deux fermetures avec serrure.  
Le système Abafil permet de composer votre mallette avec les plateaux de votre choix.

Mallette “Miniporter”   Dimensions 25 x 19 x 7,5 cm
Plateaux Mignon
La mallette avec :  
5 plateaux Mignon velours Réf. 1929 298 F
7 plateaux Mignon plastique  Réf. 1928 169 F
La mallette vide Réf. 1927 79 F

Mallette “Médio”   Dimensions 38 x 25 x 6,5 cm
Plateaux Standard
La mallette avec :  
4 plateaux Standard velours Réf. 1932 349 F
6 plateaux Standard plastique   Réf. 1931 175 F
La mallette vide Réf. 1930 94 F

Mallette “Diplomate”   Dimensions 38 x 25 x 10 cm
Plateaux Standard
La mallette avec :  
7 plateaux Standard velours Réf. 1935 548 F
10 plateaux Standard plastique   Réf. 1934 239 F
La mallette vide Réf. 1933 118 F

Les coffrets
Structure en bois avec fermeture.

Deux superbes écrins pour vos collections

 n  Coffret “Minor”  Format 19 x 12 x 3,5 cm
Avec 2 plateaux Minor velours  Réf. 1923 119 F
Coffret “Minor” vide Réf. 1922 52 F

 n  Coffret “Minibring”  Format 24 x 18 x 3,5 cm
Avec 2 plateaux Mignon velours  Réf. 1926 159 F
Avec 3 plateaux Mignon plastique Réf. 1925 110 F
Coffret Minibring vide Réf. 1924 76 F

Plateau de présentation  
Format “standard” 22 x 33 cm.
Luxueux plateau en bois et velours  
entièrement fait main.
Contenance 18 pièces avec étiquettes.
Avec couvercle plexiglass.  Réf. 1941 94 F

Plateaux-boîtiers  Format 22 x 33 cm
Profonds de 15 mm, ils permettent de présenter médailles, insignes, 
décorations, etc.
n 6 cases 98 x 98 mm  Réf. 1942  87 F
n 15 cases 60 x 60 mm  Réf. 1943  87 F
n 24 cases 47 x 47 mm  Réf. 1944 87 F

n  Plateaux Minor en bois et 
velours pour coffret Minor

n   Plateaux Mignon 
pour mallette Miniporter  
et coffret Minibring

n   Plateaux Standard 
pour mallettes Médio  
et Diplomate

Plateaux “Minor” 16,5 x 11 cm
Nbre de cases / diamètre en mm  6 / 43   15 / 27                     Prix 
Plateaux velours Réf 1900  1901    39,90 e 

Plateaux Mignon 16,5 x 22 cm
Nbre de cases / diamètre en mm  6 / 63  12 / 45  20 / 33  35 / 25     
Plateaux plastique Réf 1906  1907  1908  1909     12,40 e
Plateaux velours Réf 1902  1903  1904  1905    49,90 e

Plateaux Standard 22 x 33 cm
Nbre de cases / diamètre en mm  6 / 98  15 / 60  24 / 47  40 / 36 54 / 29 77 / 25    
Plateaux plastique Réf 1916  1917  1918  1919 1920  1921 15,90 e
Plateaux velours Réf 1910  1911  1912  1913 1914 1915  74,00 e

Les mallettes avec plateaux

Ils sont disponibles dans trois formats et deux fabrications, bois et velours ou velours synthétique :

Les plateaux
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Pour classer vos billets comme bon vous semble ou pour ajouter à votre 
collection France des billets en double, des variétés, etc. nous vous proposons 
des feuilles « neutres ». 

Elles se composent de la feuille de classement à 3 poches et d’un intercalaire 
chamois uni.

Reliure France avec 5 feuilles neutres	 Réf. 3100	 €  19.90 

Paquet de 5 feuilles neutres 	 Réf. 7399	 €    8.90 

L’album à feuilles neutres

Album pré-imprimé pour tous les Billets €uros Souvenir 
émis en France
Les billets sont reproduits en couleurs et numérotés* sur un intercalaire « chamois ». 
On les classe sur une feuille à 3 poches dans des emplacements parfaitement 
transparents. 

La reliure illustrée est équipée d’une mécanique à 4 anneaux.  
Des avantages en plus :

∙ Le verso des billets reste entièrement visible.
∙ �Avec le numéro du billet, figurent son titre et un emplacement pour indiquer 
le n° de son billet.

∙ On peut ajouter ou déplacer des feuilles en quelques secondes.

Déjà parus :

• Album France pour tous les billets 2016	 Réf. 3052	 € 34.90

• Album France pour tous les billets 2017	 Réf. 3053	 € 34.90

• Album France pour tous les billets 2018 	 Réf. 3054 	 € 34.90

A paraître début 2021 : France 2015 et France 2019

Album Billets €uro Souvenir

En cadeau avec chaque album : 

le billet original « Pont-Neuf » 

émis en 2017

Nouveau!

Dimensions des albums :

245 x 285 x 60 mm

Plateaux et Mallettes

Classeur de poche €uro-Souvenir
Pratique pour ranger et protéger les billets que l’on vient d’acquérir.
Il comprend 20 feuilles transparentes pour 20 à 40 billets.
Les billets s’insèrent par le petit côté : ils ne risquent pas de glisser de leur emplacement 
ou d’être pliés. Couverture rigide.
Dimensions du classeur : 185 x 135 mm. Dimensions des emplacements : 180 x 93 mm

Réf. 233S  	 €  10.40 
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Albums billets

Album billets « standard » 
Un format pratique et maniable pour classer 100 billets. Belle et 
solide reliure coloris bleu. Feuilles fond noir utilisables recto-verso. 
L’album est livré complet avec 50 feuilles.
Un bon rapport qualité-prix.
Format de l’album : 215 x 150 x 58 mm.
Format utile des feuilles : 195 x 130 mm

Réf. 4139	 Coloris bleu	 € 17.30
Réf. 4138	 Coloris bordeaux	 € 17.30
Réf. 4137	 Coloris noir	 € 17.30

Feuilles en plastique « neutre » transparent séparées par de fins intercalaires 
couleur « sable ». Les billets sont parfaitement protégés et restent visibles 
recto-verso.

Reliure SAFE « Favorite » à 14 anneaux comprenant 7 feuilles 
réf. 7353 et 3 feuilles réf. 7352.
Réf. 7351 Album billets avec 10 feuilles	 € 49.60
Réf. 705   Boîtier assorti	 € 24.20

Feuilles supplémentaires:
Réf. 7352 Feuille 2 poches format 250 x 145 mm       
Réf. 7353 Feuille 3 poches format 250 x   95 mm
Ces feuilles s’adaptent aussi dans toutes les reliures « Favorite ».

Les 5 feuilles identiques:   € 11.20 
(avec intercalaires)

Nr. 7352 Nr.  7353

Format de l´album
315 x 305 x 50 mm 

L’album «ARTline» pour billets

Les 10 feuilles sans intercalaires :  € 8.20
Pour commander, ajouter « PA » 
à la réf. choisie.

Format de l’album :
240 x 275 x 45 mm. 

Réf.1277 Réf. 1278Réf. 1276

Albums billets

Elégante reliure illustrée livrée avec 8 feuilles utilisables recto-verso :
2 feuilles réf. 1276, 4 x réf. 1277 et 2 x réf. 1278. Les emplacements sont garnis d’intercalaires noirs amovibles. 

Réf. 1269 Album billets ARTline	 € 27.90
Réf. 7373 Boîtier de protection	 € 19.80

Feuilles supplémentaires:
Réf. 1276 Feuille 1 poche	  255 x 180 mm 
Réf. 1277 Feuille 2 poches	  120 x 180 mm
Réf. 1278 Feuille 3 poches	    80 x 180 mm

La feuille:  € 1.85
Les 10 identiques: € 13.65
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Album billets « Maxi »
Album en fort carton illustré avec mécanique à 4 anneaux de grande capacité.
Feuilles entièrement transparentes. L’album est livré avec 20 feuilles : 15 feuilles 
à 3 poches et 5 feuilles à 2 poches. Sa contenance totale est de 40 à 50 feuilles.
Dimensions de l’album : 325 x 290 x 60 mm.

Réf. 7921	 Album billets avec 20 feuilles	 € 25.90

Réf. 5483	 15 feuilles à 3 poches	 € 12.60
Réf. 5483 XL	 50 feuilles à 3 poches	 € 31.40
Réf. 5479	 15 feuilles à 2 poches	 € 12.60
Réf. 5479 XL	 50 feuilles à 2 poches	 € 31.40

Réf. 5479 Réf. 5483

Album billets compact
Un album billets de format pratique avec 24 feuilles en plastique « neutre » 
pour classer jusqu’à 48 billets. La reliure est en fort carton illustré.
Format de l’album : 220 x 115 x 25 mm
Format des feuilles : 180 x 100 mm

Réf. 6009	 € 11.40

Albums billets

Album billets « Universel »
La reliure de cet album est en fort carton illustré au thème de la collection.
Elle comprend 50 feuilles transparentes solidement fixées : 26 feuilles à 2 poches 
pour billets jusqu’au format 165 x 110 mm. 24 feuilles à 1 poche pour billets 
grand format jusqu’à 165 x 220 mm. Les billets restent visibles recto-verso.
Format de l’album : 200 x 240 x 35 mm

Réf. 6008	 € 19.90

Classeur billets de poche
Un classeur pratique avec 20 feuilles à poches transparentes pour 20 à 40 billets. Les 
billets s’insèrent par le petit côté : ils sont parfaitement protégés et ne risquent pas de 
glisser de leur emplacement. Couverture rigide. 
Dimensions du classeur : 210 x 110 mm. Dimensions des emplacements : 180 x 93 mm

Réf. 226S  	 €  10.40 
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Nettoyants
pour monnaies

Nettoyants pour monnaies

Liquide de protection
Après avoir nettoyé, rincé et séché les monnaies. 
Une seule goutte de ce liquide sur chaque face les 
protègera efficacement des impuretés.

Réf. 1879 S Flacon de 30 ml        € 24.80

Récipient de nettoyage

umdrehen...





 


 

Pour tout type de pièce et pour 
tout métal. Son utilisation est 
simple :

Introduire la monnaie dans le 
récipient ,
refermer et agiter  ,
puis laisser le liquide s’écouler  ,
C’est fait !

Réf. 1870 S 
Récipient de nettoyage, avec 200 ml de nettoyant	 €   23.40

Réf. 1871 S Liquide de nettoyage 1 litre 	 €   24.80

Bains de trempage pour monnaies
Pour toutes pièces et tous métaux, bains en solutions individuelles.
Les monnaies sont placées dans un panier puis plongées dans le bain de 
trempage. On laisse le nettoyant agir quelques instants.
Après les avoir retirées et rincées, on peut laisser sécher les pièces ou les 
essuyer avec un chiffon doux.
Choisissez le bain correspondant au métal de vos pièces.
Les flacons sont munis d’une fermeture de sécurité. Volume par flacon : 250 ml
Le flacon, réf. 1873S à 1877S au choix :   €  14.70 

Or	 Euro/Bicolore	 Cuivre/Nickel	 Argent	 Cuivre/Laiton
Réf. 1873S	 Réf. 1874S	 Réf. 1875S	 Réf. 1876S	 Réf. 1877S

Appareil de nettoyage à ultrasons

Appareil de nettoyage à 
ultrasons
Pour monnaies, 
médailles, bijoux

Appareil de nettoyage par vibrations

Pour monnaies, bijoux, objets 
métalliques, etc.
Il comprend un bac en acier inoxy-
dable d`une capacité de 600 ml et 
un panier pour recevoir les objets.
Son utilisation est simple: remplir 
le bac d`eau, placer les objets à 
nettoyer et presser le bouton « ON ».
5 cycles de nettoyage selon le nom-
bre d`objets et leur état. Silencieux 
et résistant.

Un appareil robuste, de qualité 
professionnelle, aux résultats 
assurés : retire taches de graisse, 
empreintes, poussières incrus-
tées, etc.

• Idéal pour monnaies, bijoux, objets 
métalliques.
• Remplir  le bac d’eau en ajoutant 
si besoin  un peu de liquide de 
nettoyage.
• Décolle les impuretés et dégraisse. 
Boîtier plastique blanc, couvercle 
transparent.
Dimensions : 190 x 125 x 110 mm

Réf. 4671    €  31.-
(livré sans piles)

Réf. 9870    €    7.20 
4 piles Mignon

Fonctionne avec 4 piles 
Mignon AA.

• Capacité du réservoir : 0,8 litre.
• Temps de nettoyage de 1 à 30 minutes.
• Fréquence de nettoyage de 42 KHertz
• Boîtier et réservoir sont en acier inoxydable.
• Fonctionne sur secteur 220V.
Le mode d’emploi est simple : placer les objets dans le panier, remplir d‘eau le 
réservoir et lancer le cycle de nettoyage choisi. Idéal pour nettoyer monnaies 
et médailles, bijoux, montres étanches, petits objets divers. 

Réf. 4669	 € 107.-

Chiffon de polissage
Pièce d’étoffe en coton pour sécher et 
polir vos pièces ou tout autre objet en 
métal. (ne pas utiliser pour les monnaies 
« Splendides » et « Fleur de coin » )
Dimensions 30 x 30 cm.

Réf. 1878S	 €  6.90

Gants en coton
Pour éviter d’oxyder ou de rayer vos 
pièces en les manipulant.

Réf. 1810S La paire 	 € 3.95

Fréquence maxi: 42.000 Hz. Fonctionne sur secteur.  
Dimensions: 220 x 150 x 140 mm       Réf. 4670      €  87.90

Balances
et accessoires
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Nettoyants
pour monnaies

Réf. 1295

Balances
et accessoires

Balances numismatiques
Une balance de haute précision : 
1/100ème de gramme
La mesure s’affiche sur un écran digital. 
Plateau de pesée en métal avec couvercle. 
Possibilité d’enregistrer une tare. 
Capacité maxi : 500 g. 
Avec 2 piles AA fournies
Dimensions : 115 x 65 x 20 mm.
Réf. 4630		 € 31.90

Pied à coulisse Présentoirs pour monnaies
Présentoirs individuels :
Ces supports en équerre permettent 
de mettre en valeur une monnaie ou 
une médaille.
Dimensions 40 x 38 mm :
Réf. 5273 les 3	 €  8.40
Dimensions 60 x 50 mm :
Réf. 5270 les 3	 €  8.85
Dimensions 80 x 65 mm :
Réf. 5271 les 3	 €  9.60

Pinces monnaies 120 mm
Avec bouts plastifiés pour éviter de 
rayer les pièces.
Réf. 1840S Pince nickelée	 €  4.80
Réf. 1841S Pince dorée	 €  8.95

Etuis cuir 120 mm
Réf. 1850S Etui simple 	 € 5.20
Réf. 1853S Avec fermoir 	 € 5.40

Pince monnaies
longueur 160 mm
Avec bouts plastifiés pour éviter de 
rayer les pièces
Réf. 1842  Nickelée    €  13.90

Balance ultra-précise 
Précision : 2/1000 ème de gramme
Capacité : jusqu’à 20 g. Ecran LCD, fonction de 
tarage, arrêt automatique, affichage au choix en 
g, oz, ct. Couvercle de protection. Avec une loupe, 
une pince, un récipient. 
Dimensions :  150 x 75 x 40 mm. Piles comprises.
Réf. 9863	 €  78.-

Balance de précision
Précision : 1/100 ème de gramme
Capacité : jusqu’à 200 g. 
Plateau de pesée en métal.
Ecran LCD, fonction de tarage, arrêt automatique, 
affichage au choix en g, oz, ct. Couvercle trans-
parent. Dimensions : 115 x 65 x 20 mm. 
Piles comprises
Réf. 9871B	 €   42.50

Pied à coulisse électronique
Pour mesurer avec précision le diamè-
tre des monnaies et médailles.
Affichage digital, précision au 1/100ème 
de millimètre.
Livré avec piles dans un boîtier de pro-
tection. Dimensions : 235 x 75 mm.

Réf. 9872             €  39.95

Balance 1/100ème g
Capacité : jusqu’à 100 g. Design 
élégant, écran digital, couvercle de 
protection. Toutes les fonctions : tare, 
arrêt automatique, choix de l’unité, etc.
Dimensions : 118 x 70 x 20 mm. 
Piles comprises.
Réf. 9873             €  59.90

Balance de poche
Précision : 1/100 g
Capacité : 100 g
Plateau de pesée en métal. Ecran digital. 
Toutes les fonctions : tare, choix de l’unité, 
arrêt automatique. Un format pratique. 
Dimensions : 72 x 35 x 12 mm 
Piles comprises
Réf. 9853             €  38.90

Cartes de classement 
pour monnaies

Ces cartes transparentes peuvent recevoir les monnaies sous étuis carton ou en 
sachets plastique. Elles comportent 9 emplacements de format utile 50 x 50 mm. 
Les étuis se glissent et se retirent avec facilité : vous pouvez déplacer chaque 
pièce individuellement tout en lui conservant une bonne protection.
Les cartes pour monnaies se rangent dans le box SAFE ou dans tout autre box 
de format A5. Sa contenance est d’environ 30 cartes.

Réf. 1295	 Le paquet de 10 cartes	 €   8.40
Réf. 747	 Le box SAFE	 € 31.80
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Loupes spéciales
Loupes universelles56

Loupes et appareils

Philalux3

Lampe UV fonctionnant sur secteur. Equipée d‘un tube UV 366 nm, 4 Watt. 
Son capot permet de contrôler billets et timbres à l‘abri de la lumière. 
Un bon rapport qualité-prix. Dimensions : 180 x 120 x 60 mm.
Réf. 1030S	 € 24.40
Réf. 9869  Tube UV de rechange pour réf. 1030S et 1370 	 € 11.90

Lampe U V portative
Toujours sous la main, dans tous vos 
déplacements. Format : 160 x 55 x 23 
mm. Fonctionne avec 4 piles AA.

Réf. 1370 (sans piles)	 € 14.70
Réf. 9870 Les 4 piles	 €   7.20

Lampe UV de bureau UV-Multi

Loupe lumineuse LED 
de bureau
Lentille 90 mm orientable, gross. x 2 et 
x 4. Equipée de 2 lampes LED. Parfaite 
stabilité grâce à 2 pieds rétractables ou 
à fixer très facilement au plateau d’une 
table. Piles fournies.
Réf. 4665	 €  31.90

Loupe lumineuse • x 2.5 / x5

Double lentille en verre, Ø 50 mm de 
grossissement x 2,5 et Ø 22 mm de 
grossissement x 5. Tube d’éclairage 
circulaire. Base stable. Bras pliable et 
rotatif. Hauteur maximum : environ 53 
cm. Fonctionne sur secteur.

Réf. 4666	 € 45.20

Loupes

Lunettes-loupe 
avec éclairage • x 4,5
Des lunettes innovantes fournies avec 
4 paires de lentilles interchangeables 
de grossissement :  1,7 / 2 / 2,5 / 4,5. 
Avec bandeau ajustable confortable. 
Eclairage par 2 lampes LED. Fonctionne 
avec 2 piles AAA fournies.
Réf. 9834	 € 28.30

Loupe double lentille 
x 8/ x 10/ x 18
Deux lentilles repliables 15 et 20 mm. 
Grossissement jusqu’à x 18.
Pour l’examen des détails.
Réf. 9849	 € 15.30

Loupe lumineuse • x 8
de précision
Un éclairage optimal pour un examen 
précis des objets observés.
Grossissement x 8. Lentille 30 mm. 
Support gradué. Piles fournies.

Réf. 4655	 €  29.20

mit Multi-
Länder-
Adapter

Appareil d’expertise universel
Pour contrôler l’état des timbres, monnaies, billets, minéraux, etc. Pour l’étude 
des types d’impression, la détection de la fluorescence et de la phosphorescence.
Equipement:
Loupe rectangulaire 135 x 65 mm , grossissement x 3, loupe ronde 22 mm, gross. 
x 12, lampe UV 366 nm pour la phosphorescence et lampe UV ondes courtes pour 
la fluorescence, lampe d’éclairage 9 Watt. Socle avec éclairage par transparence 
125 x 70 mm. Fonctionne sur secteur  220 V.

Dimensions : 185 x 130 x 125 mm

Réf. 9865	 175.-

Dimensions : 
185 x 130 x 125 mm

Lampe UV de poche
Equipée d’une lampe UV-LED de forte 
puissance et d‘une lumière blanche. 
Livrée sans pile.
Réf. 4549	 € 16.95
Réf. 9878  1 Pile AA	 €   1.90

Appareil multi-fonctions comprenant un tube UV de 4 W, une loupe coulissante de 
gross. x 2,5 et un éclairage dans le socle. Fonctionne sur secteur ou avec 4 piles AA. 

Réf. 1060S	 UV-Multi	 € 36.95
Réf. 1061S	 Adaptateur	 € 12.30
Réf. 9870	 4 piles Mignon	 €   7.20 
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Loupe 3 en 1
• 2,5x / 5x / 16x

Loupe lumineuse avec LED.
3 lentilles interchangeables en une 
seconde :  85 mm Ø gross. 2,5 fois, 
70 mm Ø gross. 5 fois,  35 mm Ø 
gross.16 fois

Loupe lumineuse 
• x 2,5 et x 4 
Grande lentille Ø 110 mm. Eclairage 
par 3 lampes LED. Grossissement 
2,5 et 4. Fonctionne avec 3 micro-
piles fournies.
Réf. 9554	 € 13.50

Loupe de précision  • 40x
En métal, avec LED + UV
Grossissement x 40 ! Presque com-
me un microscope. Lentille en verre 
25 mm, qualité joaillier. Boîtier en 
acier. Avec 2 LED blanches et une 
lampe UV. Piles comprises.
Réf. 4640  	  €  41.90

Loupe de précision avec 
focus.  Grossissement x 10.
Loupe de conception attrayante avec 
mise au point réglable et précise. 
Éclairage intégré. Dimensions : environ 
70 x 47 x 50 mm. Piles comprises.

Réf. 9557 	 € 14.70

Loupe multifonctions
La lentille principale (Ø 21 mm) a un 
grossissement de 30, la seconde de 60 
fois ! L’éclairage LED permet une parfaite 
visibilité des détails observés. La lampe 
UV est utile pour le contrôle des timbres 
et des billets. Format maniable 100 x 40 
x 20 mm. En matière plastique robuste. 
Piles comprises.

Réf. 4631  	 €  15.40

Loupe multifonctions
Microscope de grossissement x 15 
avec éclairage LED. 
2 loupes x 3 et x 10 dans la petite 
lentille. Lampe de poche avec LED et 
lampe UV.
Livrée avec étui de protection et piles.
Format pratique : 115 x 40 x 30 mm.

Réf. 4651	 € 15.20

Loupes spéciales
Loupes universelles56

Loupes et appareils

Réf. 4623 Livrée sans piles	 € 28.90
Fonctionne avec 3 piles AAA :
Réf. 9809 1 pile AAA	 €   2.30

Compte-fils de précision 
en métal 10x
Lentille de Ø 27 mm. Grossissement 
x 10. Base avec support transparent 
gradué. Avec double éclairage LED
Dimensions ouvert : 57 x 40 x 50 mm.
(piles fournies).
Réf. 4636	 €  35,60

Loupes lumineuses de précision

Loupe lumineuse en métal	
30x
Lentille de haute qualité, diamètre 21 mm.
Grossissement 30 fois.
Eclairage avec 2 LED de forte puissance.
Pile et boîtier de protection fournis.

Réf. 4639  € 36.70

Loupe lumineuse en métal 
10x 
Lentille en cristal de diamètre 21 mm. 
Grossissement 10 fois. Eclairage avec 
2 LED de forte puissance. Pile et boîtier 
de protection fournis.
Réf. 9549	 €  29.90

Loupe lumineuse 16x 
Le manche de cette loupe se déplie pour 
former un petit socle. On l’utilise donc 
comme loupe à manche et comme loupe 
de bureau. Eclairage par 2 lampes LED. 
Lentille de 30 mm. Grossissement 16 fois !
Dimensions : 130 x 50 x 20 mm.
Réf. 9551 	 € 13.90 
Réf. 9879 2 piles AA 	 €   3.80

Loupe « Gold Edition » XL
3x
Lentille en verre de diamètre 85 mm.  
Contour métal doré. Grossissement 
3 fois. Dimensions : 175 mm

Réf. 4658                        € 18.80

Loupe « Gold Edition » 5x 
Lentille en verre de diamètre 50 mm.   
Contour métal doré. Grossissement 5 
fois. Dimensions : 120 mm

Réf. 4657	 €  14.90
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Pour les capsules  
de Champagne
L’album grand format
Un album de grande contenance pour vos capsules
n     Belle reliure illustrée en fort carton avec solide mécanique à 4 anneaux. 

Livrée avec 4 feuilles transparentes et intercalaires gris pour 168 capsules. 
Contenance totale : 6 feuilles, plus de 250 capsules. 

n      Les emplacements, sous forme d’alvéoles rondes, sont fermés au dos 
par des bandes à mi-hauteur.  
Les capsules restent bien en place et sont entièrement visibles. 

Dimensions de l’album : 325 x 290 x 60 mm

L’album avec 4 feuilles et intercalaires : Réf. 7880 -  33,90 F
Les 2 feuilles supplémentaires : Réf. 7867 -  8,20 F
Les 5 intercalaires gris : Réf. 7881 -  5,40 F

Elégante vitrine en bois laqué noir

n Avec fond velours bleu-roi pour 60 capsules.
n Fermeture aimantée.
n Possibilité d’accrochage.
Dimensions : 375 x 260 x 38 mm
La vitrine :  Réf. 5925 - 49,60 F

Mallette pour 270 capsules  
de Champagne
Pour ranger et transporter votre collection
n     Couvercle capitonné, intérieur recouvert de velours cousu

n     Plateaux velours rigides avec emplacements ronds au diamètre des capsules 

n     Poignée de transport, deux serrures avec clé 

n     Coins et bords renforcés, pieds caoutchouc
Avec disque décoratif en métal gravé
                                              Dimensions : 405 x 270 x 45 mm

La mallette avec 5 plateaux 
pour 270 capsules 

Réf. 271 - 54,20 F

Présentoir pour 100 capsules

                           n Couverture illustrée avec support 
   en mousse compacte et alvéoles pour 100 capsules. 

n Peut être suspendu ou fixé au mur.
Dimensions (ouvert) : 600 x 380 x 20 mm. 
Réf. 7988 - 15,80 e
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Pour les plaques 
de muselet 
de Champagne 
L’album Champagne “ARTline”
Le favori des collectionneurs
n     Les capsules s’insèrent dans des alvéoles rondes 

sur une feuille rigide en velours bleu-roi.  
Cette feuille se glisse dans une page-enveloppe transparente. 
Les capsules sont protégées et superbement mises  
en valeur.

n     La reliure illustrée complète une présentation 
qui a séduit des dizaines de milliers de collectionneurs. 
Un boîtier assorti fait main est proposé en option.

n     Contenance totale de l’album : 7 pages, 210 capsules.
Dimensions : 250 x 230 x 80 mm

n     En bois avec façade vitrée, fond velours bleu-roi

n      Emplacements ronds avec encoches pour retrait des capsules

n     Fermoir en laiton doré, avec 2 attaches pour accrochage

    Dimensions : 375 x 260 x 30 mm

La vitrine  Réf. 5865 - 47,30 F

                Toujours 
           disponible : 
     L’album “standard” 

 n   Reliure bleue unie avec 
3 pages bleues pour 90 capsules 
Réf 7863 - 33,40 F

n   Reliure bleue unie avec 
3 pages rouges pour 90 capsules 
Réf 7963 - 33,40 F

                n   Boîtier assorti 
Réf 7891 - 20,80 F

Coffret “Elégance” pour 90 capsules

  Coffret en bois livré avec 3 plateaux velours. 

 L’intérieur est ouatiné 

  Le fond extérieur 
est revêtu  
d’une fine couche  
de feutrine.

  Avec fermoir 
en laiton doré.           

Dimensions :   
240 x 210  
x 40 mm. 

Le coffret  
“Elégance”  
Réf. 5898 - 39,90 e

La vitrine Champagne pour 60 capsules 
Pour mettre en valeur vos plus belles capsules

L’album “Artline” avec feuilles rouges
Avec 3 pages rouges pour 90 capsules  Réf. 7965 34,80 F
La page supplémentaire Réf. 7964 5,40 F
Le boîtier assorti (en option) Réf. 7868 20,80 F

L’album “Artline” avec feuilles bleues
Avec 3 pages bleues pour 90 capsules  Réf. 7865 34,80 F
La page supplémentaire  Réf. 7864   5,40 F
Le boîtier assorti (en option) Réf. 7868 20,80 F
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Album Champagne “ARTline”  
avec pages transparentes

n     Chaque feuille de l’album se compose d’un support rigide avec 30 alvéoles pour capsules 
et d’une feuille-enveloppe : les deux sont entièrement transparents.

n     Tout reste visible, y compris les inscriptions figurant parfois au dos des capsules.

n     La protection des capsules est tout aussi parfaite que dans les autres albums “ARTline”

n     Le format de la reliure illustrée et des feuilles sont identiques. 

Il est possible d’intercaler des feuilles bleues, rouges et transparentes dans le même album.

L’album avec 3 feuilles transparentes Réf. 7765 -  33,50 F
La feuille transparente Réf. 7764 -  5,20 F
Le boîtier assorti vert cèdre Réf. 7868 -  20,80 F

De conception identique aux albums Champagne “Artline”,  
                  cet album est garni de feuilles transparentes permettant de voir les capsules sur leurs deux faces.

Album pour étiquettes de vin  
Une belle présentation pour garder  
le souvenir de bons moments

Il offre le moyen de décoller les étiquettes des bouteilles à l’aide de feuillets transparents 
autocollants : on fixe le film autocollant sur l’étiquette en éliminant les bulles d’air puis,  
après quelques minutes, on le retire d’un geste régulier, en veillant à ce que toute la surface 
de l’étiquette adhère au film.
Une fois l’étiquette décollée, vous pourrez l’apposer dans votre album et remplir les rubriques 
se rapportant à la bouteille.
Format de l’album : 180 x 165 x 55 mm.

L’album pour 30 étiquettes avec 30 feuillets autocollants   Réf. 7595 - 28,90 F

Une présentation “en relief” pour 50 capsules  
sur des emplacements inclinés. 
Fond velours bleu. Ils sont superposables et restent 
parfaitement solidaires. 
Dimensions : 367 x 267 x 30 mm

Réf. 6430 - 32,40 F

®
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“Prestige”
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Les Monnaies royales de Hugues Capet à Louis XVI 987-1793 
par J. Duplessy. 2e édition 1999. Avec fascicule de cotation. 
n Tome 1 : De Hugues Capet à Louis XII Réf. 1845 - 42,60 e
n Tome 2 : De François 1er à Louis XVI Réf. 1847 - 42,60 e

Jetons et Méraux
Collection Feuardent 15 000 jetons du Consulat à l’Empire.

 Tome 1 : Ile de France - 502 pages  Réf. 1835-1 - 45,70 €
 Tome 2 : Provinces et villes - 516 pages Réf. 1835-2 - 45,70 €
 Tome 3 : Rois et reines de France - 506 pages Réf. 1835-3 - 45,70 €
 Tome 4 : Tables des tomes 1 à 3 - 220 pages Réf. 1835-4 - 45,70 €

Monnaies et Jetons  
de l’Indochine française  
par Jean Lecompte. Ed. 2014.  
800 monnaies répertoriées et cotées pour 4 états  
de conservation. 700 illustrations couleurs.  
168 pages. 
Réf. 1837-2 - 49,00 e

Monnaies et Jetons des Colonies Françaises par Jean Lecompte. 
Plus de 5 000 pièces répertoriées et cotées pour 3 états. 736 pages. 
 Réf. 1837 - 60,00 e

Les Monnaies de Nécessité 1789-1990 par R. Elie et V. Gadoury - 
Edition 1991. 690 pages. Réf. 1826 - 50,00 e

Les Billets du Maghreb par M. Kolsky et M. Muszynski. 
Reproductions couleurs et cotations. 416 pages. Ed. 2003  
 Réf. 1852 - 85,00 e 

Les Billets de la Banque d’Indochine par M. Kolsky et M. Muszynski. 
Reproductions couleurs et cotations. 336 pages. Edition 1997. 
 Réf. 1861 - 60,00 e

Jetons et Médailles de la Franc-maçonnerie française  
par Marc Labouret Ed. Platt. Avec descriptions, commentaires,  
et reproductions de haute qualité. 400 pages. Réf. 1877 - 100,00 €

Les Monnaies Françaises Féodales Par J. Duplessy 
n    Tome 1 : Bretagne, Centre, Aquitaine, Roussillon, etc. 1 000 illustrations. 

408 pages. Ed. Maison Platt 2004.  Réf. 1851-1  - 75,00 e
n    Tome 2 : Provence, comtat Venaissin, Vallée du Rhône, Savoie, Dauphiné, 

Lyonnais, etc. 1528 monnaies répertoriées, 1 000 illustrations.  
374 pages. Ed. Maison Platt 2010. Réf. 1851-2  - 75,00 e

Editions 
Platt

Editions 
Chevau-légers

Editions 
Gadoury

Le Franc Poche :  
Guide des monnaies françaises 1795-2001
n   Toutes les monnaies reproduites en couleurs  à leur taille réelle et 

cotées pour 6 états  par millésimes et ateliers.
n   Définition précise des états de conservation
n   Plus de 1000 illustrations couleurs de haute qualité.
n   Une présentation claire, un contenu accessible à tous. 1e édition 2017. 

550 pages. Un format pratique : 10,5 x 15 cm. Réf. 1795/17 - 14,90 e

LE  FRANC : les Monnaies, les Archives  
Encyclopédie de la numismatique moderne française.  
Résultat de l’exploitation de plus de 100 000 pages d’archives,  
cet ouvrage se propose de faire connaître les événements historiques,  
politiques, administratifs, techniques et artistiques qui entourent  
l’émission des monnaies modernes de France. 
Il offre ainsi une mine d’informations détaillées, illustrées et souvent  
inédites. Cotes actualisées. 3 700 illustrations. 1100 pages 16,5 x 24 cm.  
 Réf. 1795/19 - 59,00 e

Franciae IV : Monnaies Royales 1540-1610 
Par S. Sombart. Tous les types reproduits, décrits et cotés. 560 pages 
grand format. Etition 1997 Réf. 1792 - 67,00 e

Monnaies Royales Françaises 987-1793 
Par A. Clairand et M. Prieur. Plus de 800 monnaies-type, de Hugues Capet 
à Louis XVI. 288 pages 14,5 x 21 cm. Réf. 1821 - 29,00 e

Les Liards de France royaux et féodaux 1643-1715 par G. Crépin. 
Toutes les monnaies de cuivre du règne de Louis XIV. 836 monnaies,  
2 000 photos, 512 pages. Réf. 1867 - 48,00 e

Boudeau II Féodales : Monnaies Provinciales Françaises 
Réimpression du catalogue illustré de E. Boudeau. Avec indices de rareté, 
320 pages. Réf. 1787 - 15,00 e

Les Monnaies féodales 
Par A. Clairand et M. Prieur. 2e éd. 2010. 1083 monnaies féodales frappées 
entre le 9e et le 18e siècle, illustrées et cotées. 336 pages.  
 Réf. MF  - 29,00 e

Les Billets des Chambres de Commerce 1914-1925 par J. Pirot. 
3 000 billets référencés. Nombreuses illustrations. 300 pages A4. 
Edition 2002. Réf. 1838 - 45,00 e

NOUVEAU

Monnaies Françaises depuis 1789  24e édition 2019
Toutes les monnaies reproduites en couleurs avers et revers, décrites 
et cotées pour 4 états de conservation. Avec les Euros de France.
La référence irremplaçable depuis plus de 30 ans
580 pages 15 x 21 cm.  Réf. 1840/19 - 29,00 e

Essais monétaires et Piéforts français par M. Taillard et M. Arnaud. 
Editions Gadoury 2014. Tous les essais et piéforts de 1870 à 2001  
reproduits, décrits et cotés pour 4 états de conservation.  
640 pages couleurs largement illustrées.  Réf. 1860 - 49,00 e

Monnaies Royales Françaises 1610-1792 Edition 2019  
n    Toutes les monnaies reproduites en couleurs et cotées pour 3 états de 

conservation, avec indice de rareté.
n    Présentation par règne et par valeur croissante du bronze à l’or.
n    Cotations entièrement revues. Près de 300 nouvelles photos.
n     Mise en page actualisée pour un format plus compact. 

376 pages 15 x 21 cm.  Réf. 1839/19 - 39,00 e
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TitreCatalogues 
autres collections

Les Billets français
La Cote des Billets de la Banque 
de France et du Trésor
par Claude Fayette et Jean-Marc Dessal 

L’ouvrage le plus complet pour comprendre, 
classer et estimer ses billets 

n   Tous les billets des XIXe et XXe siècles reproduits en couleurs recto-verso 
et décrits avec précision.

n   Cotations pour 6 états de conservation : plus de 15 000 cotes actualisées 
de 1 e à 150 000 e.

n   Une sélection de billets non-émis fait l’objet d’un chapitre spécial.
n   Toutes les signatures connues, les noms des artistes.
n   En introduction, les informations essentielles pour “bien collectionner”.
n   Une présentation entièrement renouvelée.
Bilingue Français-Anglais. Edition Les Chevau-Légers 2019. 
560 pages 10,5 x 15,5 cm. Réf. 1790/19 - 19,90 e 

Autres ouvrages disponibles
Les Monnaies Impériales d’Annam par F. Joyaux  Ed. Gadoury 2019. 
700 monnaies, de la fin du XIXème siècle à 1945, reproduites en couleurs 
et décrites. Avec indice de rareté pour chacune. Introduction consacrée 
à l’histoire de la région pour comprendre le contexte politique de cette 
période.  200 pages 15 x 21 cm, plus de 700 illustrations couleurs, couver-
ture cartonnée.  Réf. 1870 - 29,00 e

Les Médailles de l’Outre-Mer français par R. Ruedas, Ed. Gadoury 
2020. Plus de 2000 médailles répertoriées sur plus de 300 ans, à travers les 
anciennes colonies et les DOM-TOM. Classement par pays, zone géogra-
phique ou thème ; index alphabétique. Plus de 700 pages format A4 et 2000 
illustrations de belle qualité. Réf.  1875 - 59,00 e

Les Billets de France par M. Kolsky, J. Laurent et A. Dailly. 
Tous les billets officiels émis depuis 1707. 380 billets répertoriés avec 
cotes et/ou indices de rareté. 250 illustrations couleurs.  
240 pages A4. Ed. 2009.   Réf. 1848 - 38,00 e

Les Emissions monétaires de la France Libre 
18 juin 1940 - 6 juin 1944 par M. Kolsky. Plus de 300 billets répertoriés, 
décrits et cotés. 250 illustrations couleurs.140 pages A4.  
 Réf.  1819 - 45,00 e

Les Billets de la Banque de France et du Trésor 1800-2002 
par C. Fayette. Tous les billets reproduits en couleurs et cotés pour 5 états. 
Illustrations de haute qualité. Luxueux ouvrage. 624 pages. 7e éd. 2007.
 Réf. 1854/07 - 85,00 e

Les Billets de Juin 1940 et Les Bons de Monnaies des dépôts 
de prisonniers de guerre de l’Axe par M. Kolsky. Tous les billets 
reproduits en couleurs avec indice de rareté. 186 pages A4. Edition 2014.
 Réf. 1818 - 48,00 e

Les Billets des pays disparus Guerres, révolutions, indépendance 
entrainent changements de nom et d’unité monétaire.Tous les billets sont 
reproduits en couleurs par pays et par année. 200 pages A4. Ed. 2014. 
 Réf. 1817 - 48,00 e

Les Billets des DOM-TOM par M. Kolsky. 900 billets répertoriés avec 
cotations. 500 illustrations, 280 pages. Ed. 2007.  Réf. 1857 - 50,00 e

La Numismatique du Mariage par Henri Térisse. 2e éd. 2016. Plus de 
12 000 objets, médailles, jetons, etc. répertoriés. Près de 5 000 illustrations 
couleurs. 496 pages A4 (170 en plus !).  Réf. 1855/16 - 58,00 e

Les Eurobillets 2002-2013 par Guy Sohier 

Etude détaillée des billets en euros	
192 pages couleurs 165 x 240 mm. Ed. 2014   Réf. 1816/14 - 29 e

Les Monnaies Gauloises 
Nouvel Atlas des Monnaies Gauloises 
par Louis-Pol Delestré et Marcel Tache. Près de 3 000 monnaies gauloises 
décrites et reproduites en couleurs avers et revers. 
2 volumes format 210 x 305 mm, reliés, couverture rigide.
n  Vol. 1 : De la Seine au Rhin (éd. 2002) Réf. AG1 - 43,50 e

n  Vol. 4 : Supplément aux tomes 1-2-3 (éd. 2008) Réf. AG4 - 58,00 e

Les volumes 2 et 3 sont épuisés.

Les Monnaies Romaines
Roman Coins par D. Sear (en Anglais)
n  Vol.1 :  Monnaies romaines 

280 av. JC à 96 ap.  
J.C. 530 pages. Réf. 1841 - 69,00 e

n  Vol. 2 :  Monnaies romaines 
96 à 235 après J.C. 530 pages. Réf. 1841-2 - 98,00 e

n  Vol. 3 :  Monnaies romaines 235 à 285. 586 pages. 
 Réf. 1841-3 - 69,00 e

n  Vol. 4 :  Monnaies romaines 284 à 337. 
552 pages. Ed. 2011. Réf. 1841-4 - 59,00 e

n  Vol. 5 :  Monnaies romaines 337 à 491. 576 pages.  
 Réf. 1841-5 - 65,00 e

Editions 
Krause
World Coins
Les Monnaies du Monde de 1600 à nos jours
Toutes les monnaies reproduites, décrites et cotées pour 4 états
de conservation (en Anglais avec cotes en Dollars).

World Coins 21e Siècle 13e édition 2018/2019   
25 000 illustrations - 1 488 pages. Réf. 1842-5 - 57,00 e

World Coins 20e Siècle 46e édition 2018/2019
60 000 illustrations - 2 380 pages. Réf. 1842-4 - 65,00 e

World Coins 19e Siècle 9e  édition 2019 
1300 pages, 27 000 illustrations.  Réf. 1842-3 - 84,00 e

World Coins 18e Siècle 7e édition 2017 
20 000 illustrations. 1 472 pages.  Réf. 1842-2 - 75,00 e

World Coins 17e Siècle 6e édition 2015
22 000 illustrations - 1 608 pages. Réf. 1842-1 - 79,00 e

Les Monnaies-or
Gold Coins of the World par A. Friedberg  9e édition 2017
De l’Antiquité à 1950 - 800 pages Réf. 1896 - 89,00 e

Les Billets du Monde depuis 1368
Editions Krause (en Anglais avec cotes en Dollars pour 3 états)

Billets du Monde depuis 1961 24e édition 2018/2019   
14 000 illustrations - 1 232 pages.                        Réf. 1843-3 - 69,90 e

Billets du Monde 1368-1960 16e édition 2017
12 000 illustrations - 1 800 pages. Réf. 1843 - 89,00 e
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Les Billets français
La Cote des Billets de la Banque 
de France et du Trésor
par Claude Fayette et Jean-Marc Dessal 

L’ouvrage le plus complet pour comprendre, 
classer et estimer ses billets 

n   Tous les billets des XIXe et XXe siècles reproduits en couleurs recto-verso 
et décrits avec précision.

n   Cotations pour 6 états de conservation : plus de 15 000 cotes actualisées 
de 1 e à 150 000 e.

n   Une sélection de billets non-émis fait l’objet d’un chapitre spécial.
n   Toutes les signatures connues, les noms des artistes.
n   En introduction, les informations essentielles pour “bien collectionner”.
n   Une présentation entièrement renouvelée.
Bilingue Français-Anglais. Edition Les Chevau-Légers 2019. 
560 pages 10,5 x 15,5 cm. Réf. 1790/19 - 19,90 e 

Autres ouvrages disponibles
Les Monnaies Impériales d’Annam par F. Joyaux  Ed. Gadoury 2019. 
700 monnaies, de la fin du XIXème siècle à 1945, reproduites en couleurs 
et décrites. Avec indice de rareté pour chacune. Introduction consacrée 
à l’histoire de la région pour comprendre le contexte politique de cette 
période.  200 pages 15 x 21 cm, plus de 700 illustrations couleurs, couver-
ture cartonnée.  Réf. 1870 - 29,00 e

Les Médailles de l’Outre-Mer français par R. Ruedas, Ed. Gadoury 
2020. Plus de 2000 médailles répertoriées sur plus de 300 ans, à travers les 
anciennes colonies et les DOM-TOM. Classement par pays, zone géogra-
phique ou thème ; index alphabétique. Plus de 700 pages format A4 et 2000 
illustrations de belle qualité. Réf.  1875 - 59,00 e

Les Billets de France par M. Kolsky, J. Laurent et A. Dailly. 
Tous les billets officiels émis depuis 1707. 380 billets répertoriés avec 
cotes et/ou indices de rareté. 250 illustrations couleurs.  
240 pages A4. Ed. 2009.   Réf. 1848 - 38,00 e

Les Emissions monétaires de la France Libre 
18 juin 1940 - 6 juin 1944 par M. Kolsky. Plus de 300 billets répertoriés, 
décrits et cotés. 250 illustrations couleurs.140 pages A4.  
 Réf.  1819 - 45,00 e

Les Billets de la Banque de France et du Trésor 1800-2002 
par C. Fayette. Tous les billets reproduits en couleurs et cotés pour 5 états. 
Illustrations de haute qualité. Luxueux ouvrage. 624 pages. 7e éd. 2007.
 Réf. 1854/07 - 85,00 e

Les Billets de Juin 1940 et Les Bons de Monnaies des dépôts 
de prisonniers de guerre de l’Axe par M. Kolsky. Tous les billets 
reproduits en couleurs avec indice de rareté. 186 pages A4. Edition 2014.
 Réf. 1818 - 48,00 e

Les Billets des pays disparus Guerres, révolutions, indépendance 
entrainent changements de nom et d’unité monétaire.Tous les billets sont 
reproduits en couleurs par pays et par année. 200 pages A4. Ed. 2014. 
 Réf. 1817 - 48,00 e

Les Billets des DOM-TOM par M. Kolsky. 900 billets répertoriés avec 
cotations. 500 illustrations, 280 pages. Ed. 2007.  Réf. 1857 - 50,00 e

La Numismatique du Mariage par Henri Térisse. 2e éd. 2016. Plus de 
12 000 objets, médailles, jetons, etc. répertoriés. Près de 5 000 illustrations 
couleurs. 496 pages A4 (170 en plus !).  Réf. 1855/16 - 58,00 e

Les Eurobillets 2002-2013 par Guy Sohier 

Etude détaillée des billets en euros	
192 pages couleurs 165 x 240 mm. Ed. 2014   Réf. 1816/14 - 29 e

Les Monnaies Gauloises 
Nouvel Atlas des Monnaies Gauloises 
par Louis-Pol Delestré et Marcel Tache. Près de 3 000 monnaies gauloises 
décrites et reproduites en couleurs avers et revers. 
2 volumes format 210 x 305 mm, reliés, couverture rigide.
n  Vol. 1 : De la Seine au Rhin (éd. 2002) Réf. AG1 - 43,50 e

n  Vol. 4 : Supplément aux tomes 1-2-3 (éd. 2008) Réf. AG4 - 58,00 e

Les volumes 2 et 3 sont épuisés.

Les Monnaies Romaines
Roman Coins par D. Sear (en Anglais)
n  Vol.1 :  Monnaies romaines 

280 av. JC à 96 ap.  
J.C. 530 pages. Réf. 1841 - 69,00 e

n  Vol. 2 :  Monnaies romaines 
96 à 235 après J.C. 530 pages. Réf. 1841-2 - 98,00 e

n  Vol. 3 :  Monnaies romaines 235 à 285. 586 pages. 
 Réf. 1841-3 - 69,00 e

n  Vol. 4 :  Monnaies romaines 284 à 337. 
552 pages. Ed. 2011. Réf. 1841-4 - 59,00 e

n  Vol. 5 :  Monnaies romaines 337 à 491. 576 pages.  
 Réf. 1841-5 - 65,00 e

Editions 
Krause
World Coins
Les Monnaies du Monde de 1600 à nos jours
Toutes les monnaies reproduites, décrites et cotées pour 4 états
de conservation (en Anglais avec cotes en Dollars).

World Coins 21e Siècle 13e édition 2018/2019   
25 000 illustrations - 1 488 pages. Réf. 1842-5 - 57,00 e

World Coins 20e Siècle 46e édition 2018/2019
60 000 illustrations - 2 380 pages. Réf. 1842-4 - 65,00 e

World Coins 19e Siècle 9e  édition 2019 
1300 pages, 27 000 illustrations.  Réf. 1842-3 - 84,00 e

World Coins 18e Siècle 7e édition 2017 
20 000 illustrations. 1 472 pages.  Réf. 1842-2 - 75,00 e

World Coins 17e Siècle 6e édition 2015
22 000 illustrations - 1 608 pages. Réf. 1842-1 - 79,00 e

Les Monnaies-or
Gold Coins of the World par A. Friedberg  9e édition 2017
De l’Antiquité à 1950 - 800 pages Réf. 1896 - 89,00 e

Les Billets du Monde depuis 1368
Editions Krause (en Anglais avec cotes en Dollars pour 3 états)

Billets du Monde depuis 1961 24e édition 2018/2019   
14 000 illustrations - 1 232 pages.                        Réf. 1843-3 - 69,90 e

Billets du Monde 1368-1960 16e édition 2017
12 000 illustrations - 1 800 pages. Réf. 1843 - 89,00 e
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Capsules de Champagne
Répertoire des Plaques  
de muselets du Champagne 
par Claude Lambert 
14e édition 2018
30 000 capsules de producteurs répertoriées et cotées
14 000 reproductions couleurs. 400 pages format A4
(ne comprend pas les capsules génériques, voir ci-contre)
Réf. 1863/18 - 36 x
La référence indispensable 

Additif Lambert 2017-2020  
Toutes les nouvelles capsules 
de producteurs de fin 2017 à fin 2020.
6 000 capsules répertoriées et cotées.
180 pages format A4.
Réf. 1863/21 - 20 x

Répertoire des Plaques  
de Muselets Génériques 
du Champagne
par Claude Lambert
2e édition 2019

1 900 capsules reproduites  
en couleurs. 132 pages 15 x 21 cm.

Réf. 1863G/19 - 15 x

NOUVEAU
Répertoire des Plaques 
de Muselets de vins 
mousseux
11e édition 2019 par C. Lambert
1700 capsules répertoriées  
par régions viticoles, reproduites  
en couleurs et cotées.
124 pages 15 x 21 cm. 
Réf. 1873/19 - 24 x

Médailles et Billets Souvenir
L’Officiel des Médailles-Souvenir
Editions Infopuce : les éditions 2016 (catalogue 
complet) et 2019 (additif) sont épuisées.
Au moment d’imprimer ce catalogue, nous n’avons 
pas d’information sur la date de parution de la 
prochaine édition. Merci de nous consulter.

L’Officiel des Billets Euro Souvenir
4e édition 2019-2020 par Jean-Luc Gosse.
Tous les billets-souvenir de France et des pays 
francophones émis de 2015 à septembre 2019, 
répertoriés, reproduits en couleurs et cotés. 
Un billet original offert contre l’envoi d’un bon à l’éditeur. 
288 pages 15 x 21 cm   
Réf. 1856/20 - 22,90 x

Les feuilles de l’album, en plastique rigide transparent,  
comportent chacune 24 emplacements ouverts au dos dans lesquels  
on insère les bouchons.

Ils restent entièrement visibles et peuvent aussi être facilement retirés.
L’album est équipé d’une mécanique à 4 anneaux. Il est livré complet avec 2 feuilles pour 48 bouchons.

                               Dimensions : 290 x 325 x 65 mm. Contenance 2 feuilles.

                               Les emplacements : environ 58 mm de haut et 25 mm de large.

                               Les feuilles s’adaptent aussi dans les reliures Compact A4.
                      Réf. 5710 - 29,90 e

                      La feuille supplémentaire : Réf. 5711 - 5,95 e

Album pour bouchons de vin
            Pour se souvenir des bons moments

NOUVEAU
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Microscopes

Microscope de poche
Zoom-Microscope
x 60 - x 100 avec éclairage LED
D’un format pratique, simple d’utilisation, ce 
microscope grossit de 60 à 100 fois. L’éclairage 
LED offre une parfaite visibilité. Sa base est 
constituée d’un petit pied transparent qui assu-
re sa stabilité. Pour observer billets, monnaies, 
timbres, etc.
Dimensions: 90 x 50 x 50 mm.
Livré avec piles.

Réf. 1047   	 €  27.90

64

Vidéo-Loupe de poche

Un format compact avec un écran de 9 cm (en diagonale).
Quatre grossissements progressifs : 2x – 4x – 8x – 16x et 25x.
Les agrandissements sont nets et sans distorsion.
Des fonds de couleur peuvent être sélectionnés pour mieux voir les détails par 
contraste.
Images et vidéos peuvent être sauvegardées sur une carte SD ou un ordinateur 
grâce au câble vidéo inclus.
Livré avec son adaptateur secteur, un câble vidéo, un chiffon de nettoyage et 
un mode d’emploi, dans une pochette de protection.
Dimensions: environ 118 x 78 x 25 mm.

Microscope digital « Smart »
Ce microscope permet de visualiser les détails de nombreux objets tels que les 
monnaies, les timbres, les minéraux, etc.
Il se connecte à un ordinateur avec le câble USB 2.0 fourni.
Les observations et vidéos réalisées peuvent être sauvegardées.
Il est équipé d’un zoom manuel et d’un éclairage par 8 lampes LED.
Rapide à installer, facile à utiliser.  

• Grossissement jusqu’à 500 fois • Résolution : 1600 x 1200 pixels.• Zoom optique manuel
• Eclairage par 8 lampes LED • Dimensions : environ 125 x 33 x 33 mm • Livré complet 
avec câble USB, support et CD d’installation

Réf. 9757      € 59.90

Microscope digital LCD

 
Réf. 9755     199.-

L’écran LCD est intégré : pas de connexion nécessaire à un PC.
Son zoom numérique permet d’obtenir un grossissement jusqu’à 500 fois !.
Les images sont d’une luminosité et d’une qualité incomparables.
Son socle robuste assure une parfaite stabilité.
Facile à installer, simple à utiliser.
Images et vidéos peuvent être enregistrées et 
visualisées sur un ordinateur.
Fonctionne sur secteur et/ou avec batterie 
rechargeable.

• Ecran LCD 3,5ʺ
• Résolution : 5 mégapixel
• Grossissement de 10 à 500 fois
• Eclairage 8 LED
• Câble USB
• Carte SD 4 GB

Pour timbres

Pour minéraux

Pour monnaies

Pour cartes circuits

Réf. 9791      € 128.-

Pied pour microscope 
digital
Pour des observations régulières 
et pour obtenir une netteté par-
faite, pied en métal permettant 
de stabiliser la distance entre le 
microscope et l’objet observé. 
Solide socle en métal. Possibilité 
de faire varier la hauteur. 
Hauteur : jusqu´à 300 mm.
Réf. 9752            €  54.-


